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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій  

https://minre.gov.ua/2023/09/04/v-ukrayini-ogolosheno-grant-na-

pokrashhennya-integracziyi-vpo-u-gromadah/ 

В Україні оголошено грант на покращення інтеграції ВПО у громадах 

Благодійний фонд Caritas Ukraine оголошує у чотирьох областях 

України грантовий конкурс, спрямований на розвиток і посилення соціальної 

згуртованості. Зокрема, на покращення інтеграції ВПО у приймаючих 

громадах. 

Хто може подати заявку? 

Благодійні/громадські організації, фонди, релігійні організації, органи 

місцевого самоврядування, державні організації, а також самоорганізовані 

групи та волонтерські ініціативи у співпраці з юридично зареєстрованими 

організаціями. 

Які територіальні громади охоплює конкурс? 

• Київська область. Громади: місто Київ, Ірпінська, Фастівська, 

Броварська, Макарівська. 

• Чернівецька область. Громади: Магальська, Тарашанська, 

Неполоковецька, Недобоївська, Макарівська. 

• Полтавська область. Громади: місто Полтава, Коломацька, Чутівська, 

Скороходівська, Терешківська. 

• Івано-Франківська область. Громади: місто Івано-Франківськ, 

Більшівцівська, Богородчанська, Калуська, Солотвинська. 

Сума гранту? 

Максимальна сума одного гранту – до 85 тисяч гривень. 

На що можуть бути витрачені кошти? 

На обладнання, легкі ремонти, проведення заходів для реалізації 

психосоціальної підтримки ВПО і вразливих груп населення. 

Як взяти участь? 

Для участі у конкурсі необхідно заповнити гугл-форму, обравши 

потрібну область: 

• Київська область, 

• Чернівецька область, 

• Полтавська область, 

• Івано-Франківська область. 

Усі запитання стосовно участі в конкурсі можна направляти на 

електронну адресу: achudovska@caritas.ua, вказавши у темі листа «Запитання 

щодо конкурсу», а у самому листі – ім’я, прізвище, громаду або організацію, 

яку представляє заявник. 



Термін подачі заявок? 

Пропозиції для участі у грантах необхідно надати до 18:00 8 вересня. 

Докладніше з умовами конкурсу можна ознайомитись за посиланням. 

 

*** 

 

04.09.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/za-reaguvannya-

upovnovazhenogo-ponovili-pravo-35-vnutrishno-peremishchenih-osib-na-gidni-

umovi-zhittya 

За реагування Уповноваженого поновили право 35 внутрішньо 

переміщених осіб на гідні умови життя 

До Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини надійшло 

звернення про масове порушення прав на гідні умови життя в місці 

компактного проживання внутрішньо переміщених осіб. 

У зверненні зазначається, що особа А., здійснюючи волонтерську 

діяльність, встановила правила користування приміщенням, які суттєво 

обмежували вільний доступ ВПО. Наприклад, час для приготування їжі лише 

два рази на день та в чітко визначені години, а самостійне приготування їжі 

було заборонено. Крім того, обмежено доступ до пральної машинки. Двері в 

приміщенні МКП зачинялися о 22:00, і ключі були лише у особи А., що 

обмежувало право ВПО на вільне пересування. 

Після детального вивчення обставин, з’ясовано, що у зазначеному МКП 

проживає 35 ВПО, зокрема, дітей. Також встановлено, що особа А. 

неправомірно встановила власні правила проживання та використовувала 

приміщення без відповідних правових підстав. 

За реагуванням Уповноваженого, 19 серпня відповідне порушення 

зареєстровано в Єдиному обліку заяв і повідомлень про кримінальні 

правопорушення та відновлено безперешкодний доступ до приміщення для 

ВПО. 

Таким чином, за реагування Уповноваженого право 35 внутрішньо 

переміщених осіб на гідні умови життя було поновлене. 

Якщо ви потрапили у схожу ситуацію, або вам відомі подібні випадки, 

повідомляйте про виявлені порушення відповідні органи державної влади та 

правоохоронні органи. 

Нагадуємо, що у разі порушення прав, Ви можете звернутися до 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: 

- за адресою: вул. Інститутська, 21/8, м. Київ, 01008; 

- на електронну пошту: hotline@ombudsman.gov.ua; 

- на гарячу лінію: 0800501720; 

- за тел. 044-299-74-08. 

 

*** 

 



05.09.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій 

https://minre.gov.ua/2023/09/05/shho-robyty-shhob-ne-pryzupynyly-

vyplaty-vpo-u-razi-vidsutnosti-osoby-pid-chas-perevirky-misczya-prozhyvannya/ 

Що робити, щоб не призупинили виплати ВПО у разі відсутності 

особи під час перевірки місця проживання 

У серпні Національна соціальна сервісна служба почала перевіряти 

фактичне місце проживання внутрішньо переміщених осіб, які отримують від 

держави допомогу на проживання. Ця тема порушувалася на нещодавньому 

засіданні Координаційного штабу з питань ВПО. 

Зазначимо, що про таку перевірку мають повідомляти за 2 дні. Вона 

може проводитися на підставі: 

• інформації про реєстрацію осіб як внутрішньо переміщених у межах 

однієї територіальної громади; 

• отримання сповіщення від органів державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, громадських об’єднань чи фізичних 

осіб про зміну фактичного місця перебування ВПО; 

• результатів верифікації відповідно до критеріїв призначення зазначеної 

допомоги. 

Для запобігання припиненню виплат ВПО у разі відсутності під час 

перевірки необхідно протягом 14 днів звернутися до управління соціального 

захисту населення (УСЗН). А якщо є обґрунтовані причини відсутності – 

протягом 30 днів надати УСЗН підтвердні документи. 

Тож якщо ви змінили місце фактичного проживання чи контактний 

номер телефону або ж не вказали номер квартири, потрібно надати відповідну 

інформацію. Це можна зробити, звернувшись до УСЗН. Якщо у вас 

залишилися питання, телефонуйте на гарячу лінію Нацсоцслужби за номером: 

(044) 289-87-89. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/v-ofisi-ombudsmana-obgovorili-

deportaciyu-ditej-porushennya-rf-prav-vijskovopolonenih-ta-problemi-vpo-v-

ukrayini 

В Офісі Омбудсмана обговорили депортацію дітей, порушення РФ 

прав військовополонених та проблеми ВПО в Україні 

Керівник Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини Роман Романюк зустрівся з ексуповноваженим з прав людини 

Австралії Северином Оздовським та директором Міжнародного Фонду Івана 

Франка Ігорем Курусом. 

Першочергово Роман Романюк розповів про роботу інституції. Він 

зауважив, що сьогодні один із основних напрямків роботи – це захист прав 



дитини і повернення додому всіх полонених і депортованих українців, як те 

визначає Четвертий пункт Формули Миру Президента України. 

Під час зустрічі учасники обговорили кілька питань: порушення прав 

дитини в Україні та їхню незаконну депортацію російськими військовими; 

порушення стороною ворога прав українських військовополонених; життя 

внутрішньо переміщених осіб та виклики, які постають перед ними. 

Заступник директора Департаменту моніторингу додержання прав 

дитини Алла Тарасюк у відповідь на одне із запитань гостей, зазначила, що 

Офіс Омбудсмана постійно моніторить ситуацію щодо дотримання прав 

дитини на лінії фронту, а також примусової евакуації дітей з прифронтових 

територій. Вона розповіла і про функціонування Центру захисту прав дитини. 

Директор Департаменту моніторингу додержання прав у секторі 

оборони та прав ветеранів і військовослужбовців, полонених та членів їхніх 

родин Юрій Ковбаса розповів, що російська сторона проводить постійні 

інформаційно-психологічні кампанії, зокрема й для того, аби дискредитувати 

Збройні Сили України. Але, насамперед, РФ порушує права українців, зокрема 

військовополонених. 

Директор Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України Ірина Калупаха 

зауважила, що наразі в Україні майже 5 млн внутрішньо переміщених осіб. І 

найбільш гостре питання – забезпечення ВПО житлом. Важливим результатом 

у цьому напрямку є ухвалення Урядом України постанови щодо утворення та 

функціонування місць компактного поселення (МКП) і визначення 

мінімальних стандартів проживання для ВПО. Ця постанова ухвалена завдяки 

ініціативі Офісу Омбудсмана. 

Наприкінці зустрічі лунала тема проведення в Україні Міжнародної 

конференції з питань освіти в сфері прав людини. 

«Ми будемо дуже вдячні, якщо ви нам допоможете реалізувати нові 

проєкти, залучити благодійні фонди чи міжнародні організації для підтримки 

українських громадян!», - зазначив Роман Романюк. 

Він подякував гостям за зустріч і наголосив, що Офіс Омбудсмана може 

відправляти їм інформаційні матеріали щодо дотримання прав людини в 

Україні. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/ssha-vkotre-zasvidchuyut-svoyu-

pidtrimku-ukrayinskogo-narodu-ombudsman-pro-rishennya-prodovzhiti-diyu-

statusu-timchasovogo-zahistu-ukrayinskim-shukacham-prihistku 

США вкотре засвідчують свою підтримку українського народу: 

Омбудсман про рішення продовжити дію статусу тимчасового захисту 

українським шукачам прихистку 



Українським громадянам продовжено на 18 місяців дію тимчасового 

захисту в США (TPS). Про це повідомило Міністерство національної безпеки 

США. 

Відповідний документ опубліковано в Федеральному реєстрі 

Сполучених Штатів Америки.  

У зв'язку з повномасштабним військовим вторгненням РФ в Україну, під 

тимчасовим захистом у США наразі перебувають понад 26 тисяч українців, а 

завдяки запровадженому розширенню ще понад 166 тисяч зможуть отримати 

такий статус. 

Також подаватись на тимчасовий захист мають право українці, які 

проживали в США станом на 16 серпня 2023 року. 

Українці з TPS, які хочуть продовжити свій статус до 19 квітня 2025 

року, повинні повторно зареєструватися протягом 60-денного терміну 

повторної реєстрації (з 21 серпня 2023 року до 20 жовтня 2023 року). 

Крім того, студенти з України, які навчаються в США і перебувають в 

країні за візою F-1, зможуть подати запит на дозвіл на роботу та зменшити 

навантаження, не втрачаючи візу на час дії тимчасового захисту. 

Додаткова інформація про TPS та вказівки щодо процесу реєстрації є на 

вебсторінці Служби громадянства та імміграції США (USCIS), що входить до 

складу Міністерства національної безпеки США (DHS). 

«Вітаю таке рішення, яке вкотре засвідчує підтримку українського 

народу з боку американського уряду», - зазначив Уповноважений Верховної 

Ради України з прав людини Дмитро Лубінець. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/polshcha-zakrila-najbilshij-centr-

dlya-bizhenciv-de-znajti-prihistok 

Польща закрила найбільший центр для біженців: де знайти 

прихисток? 

Після початку повномасштабної збройної агресії РФ мільйони українців 

були змушені шукати прихисток в інших країнах, зокрема, в Польщі. Виникла 

потреба в створенні спеціальних центрів для біженців. 

Найбільший такий центр був розташований у містечку Надажин, 

неподалік Варшави. Центр міг прийняти до 10 тисяч людей одночасно. Тут 

біженців забезпечували не лише житлом та їжею, а й допомагали оформити 

необхідні документи для перебування в Польщі. 

Однак нещодавно центр закрили, через те, що більшість українців вже 

знайшли житло в інших місцях. Закриття центру вимагало переселення майже 

300 людей, які залишалися там. 

Тепер українцям рекомендують звертатися до місцевих центрів 

допомоги, які є в більшості великих міст країни. Там представники влади та 



волонтери допоможуть з реєстрацією, знайти «шелтери» для тимчасового 

перебування, підберуть варіанти проживання у відповідному воєводстві. 

Де знайти прихисток? 

Перед тим, як виїжджати в Польщу варто ознайомитись із переліком 

центрів, які приймають українських громадян. 

Тут у нагоді може стати найбільший загальнопольський веб-портал 

Mapuj Pomoc, який містить: 

інформацію про різні форми підтримки (на спеціальній карті); 

найважливіші поради та вказівки для біженців (у розділі новин). 

Список центрів, які надають допомогу по всій Польщі, розміщено також 

на сайті Fundusz Sprawiedliwości . 

Найбільш затребувані пункти й центри допомоги біженцям з України 

розташовані за адресами: 

1. Варшава - Центр допомоги та підтримки для осіб з досвідом міграції 

та біженства (Górczewska, 137); 

2. Краків - Пункт допомоги (Radziwiłłowska, 3); 

3. Познань - Центр допомоги для мігрантів і біженців Caritas Poznań 

(Dąbrowskiego, 28); 

4. Перемишль - Центр допомоги мігрантам та біженцям Caritas Przemyśl 

(Księdza Piotra Skargi, 6); 

5. Хелм - Інформаційний пункт для біженців на залізничному вокзалі 

(Kolejowa, 89); 

6. Грубешів - Центр тимчасового перебування (Ciesielczuka, 2); 

7. Лодзь - Пункт допомоги біженцям у будинку культури (Gen. Romualda 

Traugutta, 18); 

8. Вроцлав - Пункт допомоги біженцям у будинку студента (Edwarda 

Wittiga, 4); 

9. Катовіце - Інформаційний пункт для біженців на залізничному вокзалі 

(plac Marii i Lecha Kaczyńskich, 2). 

 

*** 

 

08.09.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-umov-prozhivannya-

vpo-u-ternopilskij-oblasti 

Моніторинг умов проживання ВПО у Тернопільській області 

Працівники Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України, разом з регіональним 

представником Секретаріату Уповноваженого та представниками 

Благодійного фонду «Право на захист» відвідали 4 місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Тернопільській області, зокрема: 

 - Благодійну організацію при Бучацькій єпархії УГКЦ «Дім милосердя», 

м. Чортків; 



 - Комунальне підприємство «Гусятинська бальнеологічна лікарня», смт. 

Гусятин; 

 - Соціальний центр дітей та сім’ї «Відкрите серце», с. Озерна;  

 - гуртожиток № 1 Державного професійного-технічного навчального 

закладу «Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і 

торгівлі», м. Тернопіль. 

Варто зазначити, що гуртожиток № 1 Державного професійного-

технічного навчального закладу «Тернопільське вище професійне училище 

ресторанного сервісу і торгівлі» потребує проведення ремонтних робіт та 

облаштування душових кімнат, для забезпечення нормальних умов 

перебування мешканців.  

В інших МТП створено відповідні умови для тривалого проживання 

ВПО (є опалення та гаряча вода, місця для приготування їжі, обладнані 

укриття. Всім призначено допомогу на проживання, яка виплачується вчасно.  

ВПО періодично забезпечуються гуманітарною допомогою за рахунок 

благодійних організацій, а також надається всіляка підтримка місцевими 

жителями.   

Під час моніторингових візитів з мешканцями МТП обговорили 

проблемні питання, з якими вони найчастіше стикаються за новим місцем 

проживання, при цьому були прийняті заяви щодо порушення їхніх прав та 

надані роз’яснення. За зверненнями будуть невідкладно вжиті відповідні 

заходи реагування щодо поновлення прав заявників. 

 

 

Місцеве самоврядування 

 

04.09.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/vpo-v-oblasti-zareyestrovano-78-400-

peremischenih-osib/ 

ВПО: в області зареєстровано 78 400 переміщених осіб 

Так, за минулий тиждень на Волинь прибуло 35 внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом з початку повномасштабного вторгнення в області 

прийняли 78 400 ВПО. Найбільше людей проживає у Луцькому та 

Ковельському районах. 

Зокрема, серед ВПО: 

• 24 702 особи працездатного віку; 

• 2 212 людей з інвалідністю; 

• 7 176 пенсіонерів; 

• 93 багатодітні сім’ї; 

• 8 сімей батьків-одинаків. 



Окрім того, на Волинь прибуло 132 людини, вимушено переміщених з 

Херсонської області через підрив Каховської ГЕС, в тому числі за останній 

тиждень – 9 осіб. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Інформаційний портал Сумської міської ради 

https://smr.gov.ua/uk/novini/podiji/28813-u-sumakh-reestruyut-na-

otrimannya-groshovoji-dopomogi-dlya-pereselentsiv-i-postrazhdalikh-vid-vijni-

osib.html 

У Сумах реєструють на отримання грошової допомоги для 

переселенців і постраждалих від війни осіб 

БФ «Право на захист», який є партнером у сфері реєстрації на отримання 

грошової допомоги від Агентства ООН у справах біженців, повідомляє про 

виплати переселенцям і постраждалим від війни. 

Розмір допомоги складає 2220 грн на одну особу на місяць та 

виплачується протягом трьох місяців. 

Допомога надається людям, які ще не отримували міжнародну грошову 

допомогу, мають дохід, менший за 5400 грн на члена родини та належать до 

однієї з наступних категорій населення: 

переселенці, які перемістилися після 24 лютого 2022 року; 

особи, що не переміщувалися після 24 лютого 2022 року, але 

постраждали від воєнних дій (наприклад, повністю або частково зруйноване 

житло/майно, завдання суттєвої шкоди здоров’ю, смерть близьких); 

люди, що через воєнні дії були вимушені залишити свої домівки, але 

повернулися до постійного місця проживання (зокрема, з-за кордону). 

Також необхідна наявність одного з наступних критеріїв вразливості 

(для трьох вищезазначених категорій): 

родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним або 

кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і 

старше); 

родина, яку очолює одна самотня/ кілька самотніх осіб похилого віку (55 

років і старше) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома дітьми 

віком до 18 років; 

родини з однією або декількома особами з особливими потребами. А 

саме ті, що мають: інвалідність, хронічні захворювання. Перелік не 

обмежується тільки цими критеріями особливих потреб; 

прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Переселенці та ті, хто постраждав внаслідок підриву Каховської ГЕС (за 

умови перебування на момент катастрофи на відповідній території), можуть 

подати заявку на грошову допомогу повторно, навіть якщо вже отримували 

грошову допомогу від міжнародних організацій, але не раніше ніж три місяці 

тому на момент подання заявки 



Подати заявку можна за адресою: вул. Новомістенська, 1 (понеділок–

п’ятниця – 9:00–18:00). Тел. для довідок: (066)9312356. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-pidtrimka-vnutrishno-

peremishchenih-osib-z-doneckoyi-oblasti0509 

Вісті з гуманітарних штабів: Підтримка внутрішньо переміщених 

осіб з Донецької області 

На сьогодні для підтримки внутрішньо переміщених осіб 

облдержадміністрацією, райдержадміністраціями, військовими державними 

адміністраціями та військовими адміністраціями населених пунктів Донецької 

області утворено 69 гуманітарних штабів/центрів/хабів в 16 областях (27 

містах) України. 

До роботи в штабах залучено працівників місцевих органів влади, які 

перемістилися за межі Донецької області. 

В таких локаціях евакуйовані мешканці Донецької області можуть 

отримати широкий спектр послуг: надання консультацій із соціальних та 

інших юридичних питань, психологічну та гуманітарну допомогу, соціальну 

та психологічну адаптацію для дітей та молоді, надання медичних послуг та 

консультацій, сприяння у працевлаштуванні ВПО, покращення цифрової 

грамотності, співпраця з підприємцями та допомога релокованому бізнесу. 

Організовується проведення освітніх, навчальних та мотиваційних заходів, 

заходів щодо адаптації внутрішньо переміщених громадян у приймаючих 

громадах (інтеграція ВПО), заходів з реалізації соціальних проєктів, 

проведення тренінгів для персоналу гуманітарних центрів тощо. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Луганська обласна державна 

адміністраціяhttp://loga.gov.ua/oda/press/news/mayzhe_6_500_produktovih_n

aboriv_otrimali_u_serpni_pereselenci_luganshchini_u_habah 

Майже 6 500 продуктових наборів отримали у серпні переселенці 

Луганщини у хабах Кремінської громади 

А протягом минулого тижня видано понад 1 400 харчових пакунків від 

держави. 

У Рівному роздали майже 500 продуктових наборів. Консультації 

землякам надавали отоларинголог та сімейний лікар, юрист, фахівець центру 

зайнятості. 

У Київському хабі переселенці отримали продукти, їх консультували 

психолог, терапевт, спеціаліст ПФУ. 



У Дніпрі, крім продуктів, люди одержували гігієнічні набори від 

міжнародної організації Action Against Hunger. 

Допомога розрахована на родини-ВПО з Луганщини, які мають дітей до 

17 років і були зареєстровані у Кремінському хабі у місті Дніпро (вул. В. 

Антоновича, 89) до 1 серпня 2023 року. 

Для найменших відвідувачів відбулися творчий майстер-клас, урок з 

англійської мови, заняття з логіко-математичного розвитку тощо. ВПО 

консультували юристи, психолог, фахівці ПФУ та центру зайнятості. 

В Андрушівці видавали продукти, приймав терапевт. 

У Луцьку роздали продуктові набори, одяг, підгузки, за потреби ВПО 

зверталися до психолога і терапевта. 

Безпосередньо у хабах та в телефонному режимі працівники 

Кремінського ЦНАПу продовжують надавати консультації переселенцям з 

питань компенсації за пошкоджене та зруйноване майно. 

Телефони хабів: 

- Рівне: 0958209742; 

- Київ: 0937687466, 0991852038, 0968996124; 

- Дніпро: 0664839248; 

- Луцьк: 0505764270 

- Андрушівка: 0663428365. 

 

*** 

 

 

05.09.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/77577 

Естонію зацікавив досвід Львівщини щодо захисту цивільного 

населення та допомоги ВПО в умовах війни 

На Львівщині з робочим візитом перебуває естонська делегація на чолі 

із Заступником Генерального секретаря Міністерства соціальних справ 

Республіки Естонія Ганною Всевйов. 

Сьогодні, 5 вересня, з естонською делегацією зустрілись представники 

департаменту міжнародної технічної допомоги та міжнародного 

співробітництва, департаменту соціального захисту населення Львівської 

ОВА та Представництва МЗС у Львові. 

Ганна Всевйов подякувала за можливість проведення зустрічі з 

представниками Львівської ОВА, а також окреслила питання, які цікавлять 

естонську сторону. Зокрема, це - розподіл ролей та обов'язків на різних етапах 

кризи, а саме: держава, місцеве самоврядування та соціальні інституції; 

соціальні послуги в умовах кризи та процес прийняття рішень, евакуація тощо. 

На початку зустрічі заступник директора департаменту МТД та МС 

Ольга Табака подякувала естонському народові та владі, в особі Ганни 

Всевйов, за допомогу, яку надає Естонія нашій державі в протистоянні з 

ворогом. Вона зазначила, що Естонія є порівняно невеликою європейською 



державою, проте виділила чи не найбільше коштів на допомогу Україні у 

співвідношенні до ВВП, а також розпочала відновлення України. Спільними 

зусиллями забезпечили можливість перетину кордону в країни ЄС через усі 

наявні пункти пропуску на території Львівської області незалежно від їх 

категорії. 

Т.в.о. директора департаменту соціального захисту населення Роман 

Андрес ознайомив присутніх з налагодженням процесів між органами 

державної влади області, міжнародними фондами і організаціями, які 

розпочалися з першого дня повномасштабної війни та про роботу офісу 

Координаційного центру підтримки цивільного населення  при ЛОВА. 

Нагадаємо, що Координаційні центри створені з ініціативи начальника 

Львівської ОВА  Максима Козицького у серпні 2022 року та працюють по всій 

Львівщині. Це дало можливість обʼєднати партнерів різних рівнів державного 

та недержавного сектору та побудувати щоденну системну  допомогу. За рік 

роботи більш як 60 тис осіб отримали психосоціальну підтримку, юридичний 

супровід та іншу допомогу. 

Більше про офіси Координаційних центрів підтримки цивільного 

населення за посиланням.  

Сторони висловили готовність розвивати партнерство для досягнення 

взаємно вигідних результатів, що відкривають нові можливості для розвитку 

співпраці,  покращення якості життя громадян та зміцнення дружніх зв'язків 

між країнами. 

 

*** 

 

06.09.20223 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/77699 

В закладах розміщення ВПО Моршина та Стрия провели 

роз’яснювальну роботу щодо мораторію на російськомовний культурний 

продукт 

Роз’яснювальну роботу на Львівщині проводять з 2021 року. 

Представникам різних галузей нагадують, що публічне використання 

російськомовного культурного продукту в будь-яких формах на території 

Львівської області - заборонено. 

Сьогодні, 6 вересня, в санаторно-курортних комплексах міста Моршин 

та у професійних училищах Стрия, де проживають внутрішньо переміщені 

особи, провели роз’яснювальну роботу щодо мораторію на публічне 

використання російськомовного культурного продукту на території Львівської 

області. 

Приблизно 700 вимушених переселенців перебувають у місцях 

тимчасового проживання, які підпорядковані Моршинській міській раді та 

Стрийській районній військовій адміністрації. Їх сьогодні відвідали 

представники міжвідомчої робочої групи. 



Керівники установ наголошують, що відкриті до таких ініціатив і 

всіляко сприяють переходу на українську мову внутрішньо переміщених осіб. 

«У нашому підпорядкуванні 4 корпуси, де на постійній основі 

перебувають внутрішньо переміщені особи. Звісно, бували різні ситуації. Але 

завжди вдавалось знайти рішення та донести до людей, що російська - мова 

окупанта та терориста!», - зазначив виконувач обов‘язків медичного 

директора ДП «Санаторій «Моршинкурорт» Микола Злупко. 

«У нашому училищі перебувають переважно люди похилого віку. 

Більша частина з них із Харкова. Дуже тішимось коли бачимо, що за рік 

перебування у нас вони не тільки не споживають російськомовний культурний 

продукт, але й самостійно вивчають та переходять на українську, і залучають 

до цього інших», - розповів заступник директора з навчально-виховної роботи 

ДНЗ «ВПУ #35 м.Стрия Ірина Кісельова. 

Роз’яснювальну роботу на Львівщині проводять з 2021 року. 

Представникам різних галузей нагадують, що публічне використання 

російськомовного культурного продукту в будь-яких формах на території 

Львівської області - заборонено! 

«Мова - це те, що має значення. Особливо, в період коли наша держава 

проходить складні часи. Ніколи не пізно перейти на українську. Сьогодні ми 

проводимо роз’яснювальну роботу, де говоримо про неприпустимість 

використання російської мови у всіх можливих сферах суспільного життя, аби 

донести до кожного свідомого українця розуміння того, що усе російське 

вбиває!», - наголосив директор департаменту комунікацій та внутрішньої 

політики Львівської ОВА Юрій Горун. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/vseukrayinska-informacijna-kampaniya-robota-

dlya-vpo-ti-potriben 

Всеукраїнська інформаційна кампанія «Робота для ВПО: ти 

потрібен» 

5 вересня 2023 року стартувала Всеукраїнська інформаційна кампанія 

«Робота для ВПО: ти потрібен!», метою якої є допомога внутрішньо 

переміщеним особам працевлаштуватися та інтегруватися в громади. 

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації взяли участь у 

відповідній нараді, яка відбулась під головуванням заступника міністра з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Анатолія 

Стельмаха. 

На заході були присутні представники Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Державного центру 

зайнятості, обласних військових адміністрацій. 

Було порушено питання щодо нагальної необхідності проведення такої 

інформаційної кампанії; учасниками обговорювалися позитивні приклади 



щодо надання послуг із працевлаштування, професійного навчання, 

профорієнтації, тимчасової зайнятості внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

https://www.kmu.gov.ua/news/derzhava-kompensuvala-pidpryiemtsiam-

126-mln-hrn-za-pratsevlashtuvannia-ponad-10-tysiach-vpo 

Держава компенсувала підприємцям 126 млн грн за 

працевлаштування понад 10 тисяч ВПО 

Від початку року наші земляки отримали у гумхабі майже 6 000 

продуктових наборів. 

Також відвідувачам надається допомога від благодійних організацій, 

кожен може одержати там безкоштовні юридичні, медичні та психологічні 

послуги. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Івано-франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/stvoreno-radu-z-pytan-vpo-pry-ivano-

frankivskii-ova 

Створено Раду з питань ВПО при Івано-Франківській ОВА 

Івано-Франківською обласною військовою адміністрацією видано 

розпорядження від 31.08.2023 № 333 «Про утворення Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Івано-Франківській обласній державній 

(військовій) адміністрації» 

Зазначеним документом затверджено склад та Положення про Раду з 

питань ВПО. 

До складу Ради увійшли 18 осіб, 9 з яких – внутрішні переселенці, 6 

представників облдержадміністрації і 3 представники громадських обʼєднань, 

які займаються захистом прав ВПО. 

Серед основних завдань Ради – сприяння соціальному захисту ВПО, їх 

працевлаштуванню, забезпеченню житлом, надання психосоціальної, 

медичної та правової допомоги тощо. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/poliskyj-universytet-zaproshuye-vpo-ta-vsih-

ohochyh-na-onlajn-treningy-vdoskonalyuyemo-znannya-derzhavnoyi-movy/ 

Поліський університет запрошує ВПО та всіх охочих на онлайн-

тренінги «Вдосконалюємо знання державної мови» 



На базі кафедри іноземних мов Поліського національного університету 

8 вересня стартує цикл онлайн-тренінгів «Вдосконалюємо знання державної 

мови» для внутрішньо-переміщених осіб та усіх охочих. 

 Безкоштовні заняття проходитимуть до 24 листопада в онлайн-форматі 

(щотижня з 20.00 до 21 години). Спікери – викладачі кафедри іноземних мов 

Поліського національного університету Катерина Климова, Антоніна Плечко 

та Варвара Заєць. 

  

*** 

 

07.09.2023 

Запорізька міська рада 

https://zp.gov.ua/uk/articles/item/19499/u-dnipri-obgovorili-pitannya-

dopomogi-vimushenim-pereselencyam 

У Дніпрі обговорили питання допомоги вимушеним переселенцям 

У середу, 6 вересня, у місті Дніпро відбувся форум «ЗМІ(ц)НЮЄМО 

УКРАЇНУ!». Його організатором стала благодійна організація БФ 

«Стабілізейшен суппорт сервісез». У заході взяв участь заступник міського 

голови Анатолій Васюк. 

На форумі піднімалися питання підтримки вимушених переселенців. 

Зокрема актуальні та важливі для них питання, розгляд яких ініціювали Ради 

ВПО, створені у різних містах України. 

На заході обговорили досвід розміщення внутрішньо переміщених осіб, 

їх інтеграцію в приймаючі громади, гуманітарне реагування міст на 

збільшення кількості мешканців, їх соціальний захист, підтримку, зайнятість 

та адаптацію. 

Заступник міського голови Анатолій Васюк озвучив низку питань, які 

необхідно вирішувати на загальнодержавному рівні. Їх вирішення має сприяти 

забезпеченню більш комфортних умов проживання вимушених переселенців 

у громадах. 

Учасники форуму висловили сподівання, що спільними зусиллями 

влади, громадських організацій, вимушених переселенців всі важливі для ВПО 

питання будуть вирішені. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Львіська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/77749 

Суб'єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за місяць 

зекономили на електроенергії понад 2,2 млн грн 

На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська 

обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» ініціювали 

забезпечення постачання електричної енергії юридичним особам області, 



приміщення яких використовуються для поселення внутрішньо переміщених 

осіб за ціною, як для побутових споживачів. 

Відтак, за липень цього року вказані суб'єкти господарювання 

Львівщини спожили електроенергію, вартість якої за комерційною ціною 

склала б 3,56 млн гривень. 

А завдяки застосуванню ціни, як для побутових споживачів, ці суб’єкти 

господарювання області сплатили за спожиту електроенергію 1,34 млн грн. 

Економія коштів склала 2,22 млн гривень. 

«Враховуючи наведене, зазначимо, що це дало змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час, спрямувати зекономлені кошти на 

виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», - зазначив 

директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/shcho_robiti_shchob_ne_prizupinili_vip

lati_vpo_u_razi_vidsutnosti_osobi_pid_chas 

Що робити, щоб не призупинили виплати ВПО у разі відсутності 

особи під час перевірки місця проживання 

У серпні Національна соціальна сервісна служба почала перевіряти 

фактичне місце проживання внутрішньо переміщених осіб, які отримують від 

держави допомогу на проживання. 

Зазначимо, що про таку перевірку мають повідомляти за 2 дні. Вона 

може проводитися на підставі: 

• інформації про реєстрацію осіб як внутрішньо переміщених у межах 

однієї територіальної громади; 

• отримання сповіщення від органів державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, громадських об’єднань чи фізичних 

осіб про зміну фактичного місця перебування ВПО; 

• результатів верифікації відповідно до критеріїв призначення зазначеної 

допомоги. 

Для запобігання припиненню виплат ВПО у разі відсутності під час 

перевірки необхідно протягом 14 днів звернутися до управління соціального 

захисту населення. А якщо є обґрунтовані причини відсутності – протягом 30 

днів надати УСЗН підтвердні документи. 

Тож якщо ви змінили місце фактичного проживання чи контактний 

номер телефону або ж не вказали номер квартири, потрібно надати відповідну 

інформацію. Це можна зробити, звернувшись до УСЗН. Якщо у вас 

залишилися питання, телефонуйте на "гарячу лінію" Нацсоцслужби за 

номером: (044) 289-87-89. 

 



*** 

 

07.09.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/bilshe_420_nashih_pereselenciv_zvernu

lisya_za_dopomogoyu_v_vinnici 

Більше 420 наших переселенців звернулися за допомогою в Вінниці 

421 продуктовий набір вони отримали за тиждень у місцевому хабі для 

ВПО з Луганщини. 

Охочі змогли проконсультуватися у представника благодійного фонду 

«Право на захист» та спеціаліста управління ЖКГ Рубіжанської міської 

військової адміністрації з питань реєстрації пошкодженого або зруйнованого 

майна. 

Допомогу сімейного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» м. Рубіжне одержали 37 осіб, ще 21 – проконсультовано 

телефоном, 58 проведено огляд та вимір артеріального тиску. 

Лікарями КНП «Рубіжанська центральна міська лікарня» за тиждень 

прийнято 87 осіб. 

Із них 30 зроблене УЗ обстеження, психіатром проконсультовано 11 

осіб, неврологом – 13, гінекологом – 12, онкологом – 21. Всі консультації та 

обстеження проводяться безкоштовно. При наявності та за потреби видаються 

ліки. 

Записатися на прийом до лікаря та поставити питання можна за 

телефоном 096 233 37 77 з 10:00 до 15:00 з понеділка по п’ятницю. 

Отримати консультацію з будь-яких питань роботи гуманітарного штабу 

можна за телефоном 098 174 95 50 з 10:00 до 15:00 з понеділка по п’ятницю. 

Хаб Рубіжанської міської військової адміністрації продовжує працювати 

за адресою: м. Вінниця, вул. Праведників світу, 43-Б. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/vidteper-interesi-vpo-na-volini-predstavlyatime-

rada-z-pitan-vnutrishno-peremischenih-osib/ 

Відтепер інтереси ВПО на Волині представлятиме Рада з питань 

внутрішньо переміщених осіб 

При Волинській облдержадміністрації утворили Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб. 

Головою Ради обрали Ірину Пилипенко, яка є регіональною 

координаторкою програми «Єднання заради дії» на Волині. 

Заступниця голови Ради – Ганна Карамишева-Борисенко, керівниця 

громадської організації «Старт у нове життя». 



Секретар – Олена Благовірна, начальник відділу підтримки пільгових 

категорій громадян управління соціальних гарантій обласного департаменту 

соцзахисту населення. 

Загалом до складу Ради з питань ВПО увійшли 18 чоловік. З них дев’ять 

– внутрішньо-переміщені особи, три представники громадських об’єднань, які 

провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав ВПО та шість 

фахівців ОДА. Склад Ради затверджено строком на два роки. 

Після обрання і погодження персонального складу, учасники засідання 

обговорили основні напрямки роботи на поточний рік. Ключовими питаннями 

визначили працевлаштування, житло та допомогу релокованому бізнесу. 

 

*** 

 

08.09.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/na_ivano_frankivshchini_vidkrito_shelt

er_dlya_vpo_z_luganshchini 

На Івано-Франківщині відкрито шелтер для ВПО з Луганщини 

У селі Середній Березів Яблунівської селищної громади 7 вересня 

розпочав роботу шелтер для переселенців з нашого регіону. 

Облаштування і відкриття Центру для тимчасового проживання жителів 

громад Луганської області стало можливим завдяки співпраці 

Сєвєродонецької районної та Новопсковської селищної військових 

адміністрацій із Яблунівською радою та донорами - благодійним фондом 

«Восток-SOS» і Міжнародною організації з міграції. 

Приміщення колишньої медичної амбулаторії спочатку було 

відремонтовано за рахунок коштів IOM Ukraine, а згодом «Восток-SOS» 

забезпечив його усіма необхідними для проживання меблями, побутовою та 

оргтехнікою. 

Правила проживання, умови та зразок заяви на отримання тимчасового 

житла найближчим часом буде розміщено на сторінках Сєвєродонецької РДА 

та Новопсковської СВА у соціальних мережах. 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

04.09.2023 

Громадське радіо 

https://hromadske.radio/publications/do-ukrainy-vzhe-povernulysia-1-

mln-bizhentsiv-z-za-kordonu-uhochi-deniels 

До України вже повернувся 1 мільйон біженців — Угочі Деніелс 



Заступниця Генерального директора Міжнародної організації з міграції 

(МОМ) Угочі Деніелс вперше за 8 років відвідала Україну. Візит посадовиці 

тривав 3 дні — з 29 по 31 серпня. За цей час Угочі Деніелс побувала на 

Одещині та Київщині, поспілкувалася з місцевими мешканцями, зустрілася з 

громадами, які постраждали від війни, керівництвом МЗС, МВС та 

Міністерства реінтеграції. Із заступницею Генерального директора МОМ 

вдалося поспілкуватися і Громадському радіо. Це інтерв’ю вийшло коротким, 

але дуже змістовним. 

Угочі Деніелс: Для мене це було вперше, але, звичайно, я знала, що це 

те, з чим стикаються українці щодня. Коли ми заселялися до готелю, нам 

сказали, де є укриття. Там я думала, що люди в Україні мають з цим справу 

щодня. Вони не знають, коли їм доведеться піти в укриття. Я знаю, що іноді 

вам доводиться спускатися в укриття, повертатися з нього, знову спускатися і 

так багато разів на день. Отже, найбільше про що я думала в укритті, як 

українці справляються з цією ситуацією щодня. 

Руслана Кравченко: Наступне питання найбільше цікавить українців, які 

з початком повномасштабного вторгнення виїхали за кордон і зараз 

проживають там на підставі тимчасового захисту. Поки він діє до березня 2024 

року. Його буде продовжено, чи розробляється новий алгоритм дій? На яких 

підставах люди, які хочуть залишитися жити за кордоном, зможуть це 

зробити? До слова, це питання хвилює й українців всередині країни, адже 

потрібно підіймати українську економіку. 

Угочі Деніелс: Тимчасовий захист українців у країнах ЄС станом на 

сьогодні продовжено до березня наступного року. Міжнародна організація з 

міграції працює у країнах Європи та поза нею, де перебувають українські 

біженці. Зараз ми зосереджені на кількох речах: 

Біженці, які хочуть залишитися у країнах їхнього тимчасового 

перебування: ми піклуємося про те, щоб вони були добре інтегровані в 

суспільство та мали необхідну підтримку. 

Біженці, які хочуть повернутися в Україну: ми працюємо з урядом, з 

нашими партнерами, щоб переконатися, що люди можуть повернутися у 

безпечне і сприятливе середовище. Ми підтримуємо їх. 

Ми бачимо тих, хто хоче залишитися, і ми бачимо тих, хто хоче 

повернутися і повернувся. Станом на зараз до України вже повернулися 

мільйони біженців. Йдеться про понад 4,7 млн людей, які повернулися додому 

в межах своєї країни, і 1 млн — з-за кордону. Тому я вважаю, що найважливіше 

те, що українці й можуть залишатися за кордоном, і можуть повертатися. Там, 

де вони є, вони мають підтримку та послуги, які їм потрібні. Українському 

уряду потрібно залучити до країни близько 4,5 мільйона людей протягом 

наступних 10 років. Ми, як міграційна агенція ООН, вважаємо, що відбудові 

України може допомогти українська діаспора й мігранти з інших країн. 

Руслана Кравченко: Що саме ви маєте на увазі? Як може допомогти 

діаспора і коли? Чи є конкретні приклади у діяльності Міжнародної асоціації 

з міграції? 



Угочі Деніелс: МОМ має багаторічний досвід залучення діаспори. Як 

приклад, лікарня, яку ми відвідали вчора в Києві. Багато лікарів цього закладу 

зараз перебувають за кордоном, але вони можуть повернутися і знову 

працювати тут. Є багато лікарів-іноземців, які вчилися саме тут, в Україні, і 

вони також можуть дати свою підтримку. Залучення діаспори буде дуже 

важливим, тому чекати закінчення війни не потрібно, людей треба залучати 

вже зараз, зокрема у проєкти гуманітарного реагування. 

Руслана Кравченко: Одним із пріоритетів українців є відбудова. Багато 

жителів Київщини після деокупації регіону живуть у тимчасових модульних 

будинках, або не повністю відновленому житлі. Я знаю, що Міжнародна 

організація з міграції за кошти уряду Німеччини відбудовує багатоповерховий 

будинок в Ірпені. Які ще кейси відбудови є у МОМ і якою загалом є ваша 

підтримка у цьому питанні? 

Угочі Деніелс: Міжнародна організація з міграції надає допомогу у 

відновленні медичних закладів, шкіл, відновленні будинків та забезпеченні 

доступу до чистої питної води (проєкт у Білій Церкві на Київщині — ред.). 

Разом з українським урядом ми співпрацюємо над комплексним підходом до 

відновлення України. Ми зосереджуємось не лише на фізичній відбудові, а й 

на відносинах всередині громад. У майбутньому Україна матиме багато 

ветеранів, тож потрібно зважати на це. А також на переселенців, які або 

повернуться до своїх будинків, або залишаться в місцях тимчасового 

перебування й інтегруються в ту громаду. Ми прагнемо допомагати Україні та 

українцям знаходити сталі рішення. 

Руслана Кравченко: Ви відвідали лише маленьку частину України, але 

яке загальне враження у вас склалося? 

Угочі Деніелс: Мене вразила стійкість людей, їхня відданість країні, 

надія та сподівання українців на вільне майбутнє. Водночас ця війна впливає 

на психічне здоров’я українців. Я бачу єдність та стійкість й водночас — 

невизначеність та уразливість. Одне й інше поєднується зараз в Україні. 
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У Німеччині збільшать розмір виплат для українців: які суми 

У країні в 2023 році була впроваджена програма Bürgergeld. Під її дію 

попадає більшість українських переселенців. 

Заявку можна подати онлайн, але радять все ж за можливості звертатися 

у відповідні служби особисто. 

З 1 січня 2024 року розмір виплат перерахують у зв’язку з інфляцією. 

Розмір грошової допомоги по Bürgergeld зросте в середньому на 12%. 

Так, найбільше піднімуть виплату дорослим та підліткам. Можливість 

отримати додаткові гроші для покриття витрат на опалення, умеблювання 

квартири чи в особливих випадках при цьому залишається. 



Заборона розповідає про одну із ключових соціальних програм у країні, 

а  також про зміни по ній у 2024 році. 

Допомога біженцям з України від Німеччини: зміни з січня-2024 

Влада країни ухвалила рішення збільшити розмір соціальної допомоги у 

рамках програми Bürgergeld. Вона, серед інших, доступна й українським 

тимчасовим переселенцям, втім, не усім, пише Tagesschau. 

Причиною стало суттєве зростання цін у Німеччині. Суми планується 

підвищити на 12%, а перерахунок провести вже з 1 січня 2024 року. 

У країні в 2023 році була впроваджена програма Bürgergeld. Під її дію 

попадає більшість українських переселенців. 

Заявку можна подати онлайн, але радять все ж за можливості звертатися 

у відповідні служби особисто. 

З 1 січня 2024 року розмір виплат перерахують у зв’язку з інфляцією. 

Розмір грошової допомоги по Bürgergeld зросте в середньому на 12%. 

Так, найбільше піднімуть виплату дорослим та підліткам. Можливість 

отримати додаткові гроші для покриття витрат на опалення, умеблювання 

квартири чи в особливих випадках при цьому залишається. 

Заборона розповідає про одну із ключових соціальних програм у країні, 

а  також про зміни по ній у 2024 році. 

Допомога біженцям з України від Німеччини: зміни з січня-2024 

Влада країни ухвалила рішення збільшити розмір соціальної допомоги у 

рамках програми Bürgergeld. Вона, серед інших, доступна й українським 

тимчасовим переселенцям, втім, не усім, пише Tagesschau. 

Причиною стало суттєве зростання цін у Німеччині. Суми планується 

підвищити на 12%, а перерахунок провести вже з 1 січня 2024 року. 

Розмір виплат буде таким: 

одинокі дорослі або одинокі батьки — €563 (нині €502); 

діти до 6 років —  €357 (порівняно з поточними €318); 

діти від 7 до 14 років — €390 (поки €348); 

діти від 15 до 18 років — €471 (у 2023 році €420). 

Перерахунок буде проведено автоматично, тож жодних додаткових заяв 

подавати не потрібно. 

Bürgergeld: що за виплата 

Програма запроваджена тільки у 2023 році та орієнтована на дві 

категорії людей: 

безробітні працездатні; 

ті, чий рівень доходу недостатній, щоб покривати оплату на житло, 

проїзд і гідне, за німецькими нормами, життя: потреби в харчуванні, одязі, 

засобах гігієни, предметах домашнього вжитку, а також потреби участі в 

соціальному та культурному житті громади.  

Важливо! При призначенні враховуються всі види доходів та активи 

заявника (включаючи ті, що можуть походити з України). Для погодження 

розмір оцінки майна біженця (наприклад, автомобілі, коштовності та готівка) 

не може перевищувати €15 000 на кожного члена родини. 



Окрім основної суми, додатково можуть нараховувати гроші для 

покриття витрат на опалення, умеблювання квартири чи в особливих 

випадках, наприклад, при вагітності. Діти й підлітки також стабільно 

отримують надбавку у розмірі €20/місяць. 

Заявку на отримання фінансової допомоги необхідно подавати до 

міської адміністрації за місцем проживання. Для цього треба заповнити 

спеціальний бланк.  

Його можна віднести самостійно або надіслати онлайн. Радять подавати 

офлайн, якщо є така можливість. Якщо заявник не володіє німецькою, перед 

тим, як йти на зустріч до служби зайнятості, потрібно попередити про 

необхідність перекладача. 
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Польща закрила найбільший центр для біженців із України 

Де тепер жити українцям, які тікають від війни? 

Після повномасштабного вторгнення РФ мільйони українців змушені 

були тікати з власних домівок і шукати прихистку в інших країнах. Однією з 

найбільш "комфортних" країн для біженців стала Польща, яка відкрила 

десятки центрів для прийому та розподілу так званих "уходців". 

Але нещодавно стало відомо, що Польща закрила найбільший центр для 

біженців з України... 

Куди тепер податися нашим співгромадянам, які тікають від війни, і де 

в Польщі можна знайти житло, пише Styler. 

Про який центр ідеться 

Найбільший центр гуманітарної допомоги був розташований у містечку 

Надажин (Мазовецьке воєводство), у близько 30 км від Варшави. Його 

відкрили одразу після початку великої війни. 

Там українці мешкали на території торгово-виставкового центру Ptak 

Warsaw Expo (площа критих приміщень - 150 тис. кв. м). Одночасно в центрі 

могли перебувати до 10 тис. осіб. 

Центр прийому біженців був поділений на сектори. У кожному з них, 

окрім ліжок, були: 

санвузли та нашвидкуруч збудовані душові 

зони для харчування та заряджання телефонів 

кімнати для матерів із маленькими дітьми 

Українцям не тільки надавали житло та їжу. Їм допомагали також 

оформити й отримати необхідні для перебування в Польщі документи, або ж 

знайти квитки на автобуси та літаки в інші держави. 

Причина закриття 



У прес-службі Мазовецького краю пояснили, що центр, по суті, був уже 

не потрібний, адже більшість людей знайшли житло в інших місцях. Водночас 

таке рішення вимагало оперативного переселення кількох сотень біженців, які 

все ще там залишалися. 

Прес-секретар Мазовецького воєводства Дагмара Залевська зазначила, 

що центр під Варшавою передбачався як тимчасовий прихисток. А його 

закриття обґрунтоване тим, що "кількість біженців з України, які прибувають 

до регіону, є незначною". 

"Туди не приходили нові люди, тому утримувати такий великий центр 

не було сенсу. Наразі там перебували 300 людей. Декого з них перевезли в 

інші, менші центри. Дехто звернувся до органів місцевого самоврядування", - 

уточнила вона. 

Залевська додала, що закриття центру було частиною "реорганізації всієї 

системи допомоги біженцям" з України. Адже багато українців "стали 

незалежними", знайшли власне житло в Польщі чи в інших країнах, або ж 

повернулися додому. 

Куди тепер податися українцям 

Українці, що виїжджають у Польщу, рятуючись від війни, повинні перш 

за все звернутися до будь-якого Центру допомоги (вони існують у більшості 

великих міст країни). Там представники влади чи волонтери допоможуть з 

реєстрацією, а також нададуть необхідну інформацію щодо варіантів 

проживання на території конкретного воєводства. 

Так звані "шелтери", в яких можна переночувати або жити впродовж 

певного періоду часу, облаштовують у гуртожитках, хостелах, пансіонатах, 

базах відпочинку, приватних будинках і навіть готелях. 

Крім того, існує можливість жити у квартирі - коли поляки надають 

прихисток українцям у себе вдома, отримуючи натомість компенсацію від 

держави в розмірі 40 злотих (близько 360 грн) на добу за кожного українця. 

Так можуть інколи розміщуватись цілі сім'ї, адже це вигідно і для поляків. 

Де знайти прихисток 

Перед тим, як виїжджати в Польщу, українцям за можливості варто 

ознайомитись із переліком центрів, які досі приймають біженців. 

Тут у нагоді може стати найбільший загальнопольський веб-портал 

Mapuj Pomoc. Він містить: 

інформацію про різні форми підтримки (на спеціальній карті) 

найважливіші поради та вказівки для біженців (у розділі новин) 

Список центрів, які надають допомогу по всій Польщі, розміщено також 

на сайті Fundusz Sprawiedliwości. 

Зазначається, що в межах Мережі підтримки жертв злочинів на території 

Польщі працює 305 пунктів допомоги. 

Адресу, телефон і графік роботи кожного з них можна знайти на мапі - 

необхідно ввести назву населеного пункту й скористатися пошуковою 

системою. 

Найбільш затребувані пункти й центри допомоги біженцям з України 

розташовані: 



у Варшаві - Центр допомоги та підтримки для осіб з досвідом міграції та 

біженства (Górczewska, 137) 

у Кракові - Пункт допомоги (Radziwiłłowska, 3) 

у Познані - Центр допомоги для мігрантів і біженців Caritas Poznań 

(Dąbrowskiego, 28) 

у Перемишлі - Центр допомоги мігрантам та біженцям Caritas Przemyśl 

(Księdza Piotra Skargi, 6) 

у Хелмі - Інформаційний пункт для біженців на залізничному вокзалі 

(Kolejowa, 89) 

у Грубешуві - Центр тимчасового перебування (Ciesielczuka, 2) 

у Лодзі - Пункт допомоги біженцям у будинку культури (Gen. Romualda 

Traugutta, 18) 

у Вроцлаві - Пункт допомоги біженцям у будинку студента (Edwarda 

Wittiga, 4) 

у Катовіце - Інформаційний пункт для біженців на залізничному вокзалі 

(plac Marii i Lecha Kaczyńskich, 2) 

Коли ж ви виїхали до Польщі терміново, без жодної підготовки, не 

орієнтуєтесь на місцевості й не знаєте, куди бігти та що робити, вам необхідно 

перш за все дістатися залізничного вокзалу найближчого міста (не містечка чи 

селища). 

Там потрібно знайти Інформаційний пункт для біженців. У них зазвичай 

працюють волонтери, які: 

допоможуть вам заспокоїтись 

покажуть, де можна перекусити й перепочити з дороги 

розкажуть, де можна переночувати 

нададуть інформацію щодо найближчого діючого "шелтера" (прихистку 

для вимушених переселенців і біженців з України) 

пояснять усі необхідні нюанси щодо подальшого перебування в Польщі 

та легалізації на її території 
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Майже кожен десятий безробітний в Естонії є українським 

біженцем 

Українці становлять 9 відсотків усіх зареєстрованих безробітних. 

На обліку в Касі з безробіття в Естонії станом на 3 вересня значилося 

4503 пов'язані з Україною особи, які отримали міжнародний захист, українські 

біженці становлять 9 відсотків усіх зареєстрованих безробітних. 

Про це повідомила прес-служба Каси з безробіття. Місяцем раніше, 

станом на 30 липня, на обліку в Касі з безробіття в Естонії значилося 4689 

пов'язаних з Україною осіб, які отримали міжнародний захист, українські 

біженці становили 9,2 відсотка всіх зареєстрованих безробітних. 



Жінки становлять 75,7 відсотка, а чоловіки - 24,3 відсотка біженців, що 

стали на облік і отримали міжнародний захист, 12,1 відсотка належать до 

вікової групи 16-24 роки, 73 відсотки - до вікової групи 25-54 року, а 15 

відсотків - це люди старше 55 років. 

У 62,5 відсотка українських біженців, що стали на облік, вища, у 13,6 

відсотка - спеціальна освіта, 19,2 відсотка не мають спеціальної освіти, а дані 

про освіту 4,9 відсотка тих, що стали на облік, не відомі. 

За останньою спеціальністю найбільше зареєстровано працівників 

сфери обслуговування та торгівлі – 19 відсотків, 17,3 відсотка складають 

різноробочі, 13,3 відсотка – фахівці вищого рівня, 10 відсотків – техніки та 

фахівці середньої ланки. Не мають виробничого стажу 13,7 відсотка. 

Протягом 2022 року, за даними Каси з безробіття, безробітними було 

зареєстровано 16 400 українських військових біженців. Минулого року 

українські військові біженці припиняли реєстрацію як безробітні 10 300 разів, 

з них 7 700 - через працевлаштування. Більшість почали працювати у 

переробній промисловості, у сфері адміністративно-допоміжної діяльності, в 

оптовій та роздрібній торгівлі. 
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Біженці з України з паспортами інших країн зможуть залишитись 

у Нідерландах 

Притулок для цих людей це не політичне питання. 

Центральне агентство Нідерландів з прийому біженців (COA) закликало 

тимчасовий уряд ухвалити новий закон про розподіл осіб, які шукають 

притулку, після того, як громадяни третіх країн, які прибули з України, 

зберегли право залишитися в країні. Оскільки уряд має повернутися до роботи 

у вівторок, 5 вересня, COA попросив депутатів зайнятися цим, навіть 

незважаючи на те, що уряд пішов у відставку. 

"Притулок для людей - це не політичне питання", - заявив у своїй заяві 

голова правління COA Майло Шенмейкер. "Це просто юридичне зобов'язання, 

яке Нідерланди повинні виконати, і на даний момент у нас, на жаль, немає 

достатньої кількості довгострокових місць достатньої якості", - додав він. 

На вихідних міністр з питань притулку Ерік ван дер Бург заявив, що 

люди, які мали посвідку на проживання в Україні, але не були громадянами 

України і які приїхали до Нідерландів як біженці, можуть поки що залишитися. 

Уряд раніше заявив, що ця група біженців має залишити країну до 4 вересня. 

Але прискорено винесений вердикт Державної ради показав, що одного 

з цих біженців не потрібно надсилати, що потенційно створює прецедент для 

інших людей. 
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У невеликому муніципалітеті на сході Фінляндії живе сотня 

українців, які втекли від війни 

Українських громадян вабить до Тайпалсаарі всебічна підтримка, яку 

надає влада регіону. 

У муніципалітеті Тайпалсаарі тепер постійно проживають від 70 до 100 

українців, які втекли від війни. Відносно постійного населення 4500 жителів - 

це велика цифра. 

Українських громадян вабить до Тайпалсаарі всебічна підтримка, яку 

надає влада регіону, пише yle.fi. 

Адміністрація розселила українців у орендовані квартири на околицях 

Тайпалсаарі. 

Одна з українок, що залишилися в Тайпалсаарі – це мати двох дітей 

Ганна Свиридова. 

– Тайпалсаарі – дуже гарний муніципалітет. Тут гарна природа, 

доброзичливі люди та гарна школа, – розповідає жінка. 

Деякі українці вже змогли знайти роботу у регіоні.   Катерина Казакова  

працює майстром з манікюру, а Ольга Глущенко на літо влаштувалася до 

дитячого садка. 

– До нас тут дуже добре ставляться. Надають їжу, одяг, меблі та дитячі 

іграшки. Ми отримуємо медичну та соціальну допомогу, – розповідає 

Глущенко. 
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Залишитися за кордоном можуть до 3,3 млн українців 

Внаслідок цього українська економіка може щорічно втрачати від 2,7% 

до 6,9% ВВП. 

Ситуація з українськими біженцями не покращується, необхідна 

активніша державна політика, заявляє Центр економічної стратегії (ЦЕС)  у 

звіті "Біженці з України: наміри повернутися, вплив на українську економіку 

та рекомендації щодо державної політики". 

"За кордоном за різними сценаріями можуть залишитися від 1,3 млн. до 

3,3 млн. українців. Це на 0,4-0,6 млн. людей більше, ніж у розрахунках на 

грудень 2022 року", – наголошується в документі. 



За оцінками ЦЕС, внаслідок цього українська економіка може щорічно 

втрачати від 2,7% до 6,9% ВВП. 

Як зазначили дослідники, кількість українців, які виїхали за кордон, 

становить 5,6-6,7 млн осіб, що на 0,3-0,5 млн, або 5% більше, ніж на кінець 

2022 року. 

"Це стало наслідком ударів по енергосистемі України взимку 2022-23 

років, посилення ракетних атак у травні на міста України, а також підрив 

Каховської ГЕС на початку червня 2023 року", - йдеться у дослідженні. 

Уточнюється, що 63% біженців, згідно з дослідженням Info Sapiens на 

замовлення ЦЕС, планують повернутися до України, але ця частка падає. 

"Ми не впевнені, що всі вони дійсно повернуться. Насамперед, чим 

довше триватиме війна, тим більше українців адаптуються до життя за 

кордоном. Крім цього, деякі українці (6,8%) вважають, що перспективи для 

їхніх дітей кращі за кордоном" ", - йдеться у документі. 

Згідно з ним, люди з вищим доходом до війни схильні до повернення, 

тоді як менш схильні повертатися люди з вищим доходом зараз. Крім того, 

студенти є однією з найбільших груп, які хотіли б залишитися за кордоном. 

Зазначається, що більшість біженців – це жінки (найбільша частка жінок 

віком 35–49 років – 18%) та діти. Порівняно з показниками 2022 року трохи 

зменшилася частка дітей – з 52% до 51%, дівчаток та хлопчиків серед них 

приблизно порівну. 

Серед дорослих трохи збільшилася частка чоловіків – з 17% у листопаді 

2022 року до 22% у травні 2023 року, зокрема серед людей зі статусом 

тимчасового захисту у ЄС – з 27% до 29%. 

Уточнюється, що змінився також розподіл українських біженців за 

країнами перебування: з 42% до 29% скоротилася частка Польщі, тоді частка 

Німеччини зросла з 18% до 26%. 

Зазначається, що значна частина українських біженців втратила більшу 

частину своїх доходів після початку повномасштабного вторгнення, але 

станом на травень 2023 року економічне становище українських біженців за 

кордоном покращало: з 40% до 35% скоротилася частка тих, кому доводиться 

економити на харчуванні або вистачає лише на їжу. 

За допомогою кластерного аналізу у ЦЕС визначили чотири групи 

біженців. Перша група (25% усіх біженців) – це класичні біженці: переважно 

жінки середнього віку з дітьми, які виїхали до Польщі. Вони не надто 

адаптовані до життя за кордоном, оскільки 41% українців із цієї групи ніколи 

раніше не були за кордоном. До того ж вони переважно жили в населених 

пунктах, які перебували поза зоною бойових дій, але зазнавали ракетних 

обстрілів (центральна та західна Україна, а також Одеська область). 

Відповідно, основною причиною виїзду за кордон були побоювання за власну 

безпеку. 

Друга група (29% усіх біженців) – це квазітрудові мігранти, які виїхали 

за кордон не лише через війну, а й для роботи. Вони найбільше адаптовані до 

життя за кордоном, оскільки 25% людей цієї групи вже мали досвід роботи за 

кордоном. Також для цієї групи зовнішні чинники – як бойові дії, так і політика 



української держави – найменше впливатимуть на їх рішення щодо 

повернення в Україну. 

Третя група (29% усіх біженців) – це професіонали, особи, які переважно 

працюють за спеціальністю та менше готові працювати не за нею. До війни 

вони часто мали власний бізнес. Ця група лояльніша до України і частіше, ніж 

інші, планує повернутися до України. 

Четверта група (16% усіх біженців) – це люди із зони бойових дій, 

українці, які найбільше постраждали від війни. Люди з цього сегменту 

найбільше готові робити кроки з адаптації за кордоном. Водночас вони також 

висловлюють найбільшу готовність до повернення до іншого регіону України, 

якщо повернутися до їхньої рідної буде неможливо. Їхнє рішення про 

повернення залежатиме від створених умов для цього. 
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Біженці з України стали причиною житлової кризи в Європі 

Європейці нарікають на нестачу пропозиції та високі ціни. 

У Європі через поток українських біженців стрімко підскочив попит на 

орендоване житло, пропозиція якого залишається обмеженою. Це призводить 

до зростання цін та погіршення ситуації на ринку нерухомості, а також 

дефіциту житла в європейських містах. 

Україну залишили понад 5 млн. громадян, частина з яких облаштувалася 

в столицях ЄС. Тепер європейці нарікають на брак пропозиції та високі ціни 

на житло, пише Bloomberg. 

"В Естонії оренда житла за 2022 рік зросла в середньому на 22%. 

Середня вартість оренди в Амстердамі зросла на чверть, у Дубліні - на 20%. У 

Парижі та Берліні темпи зростання перевищили 10%. Експерти попереджають 

про загрозу зростаючої нерівності: молодим сім'ям і випускникам вишів буде 

дедалі складніше знайти житло за доступною ціною", – зазначає видання. 

У найбільших містах Європи орендарі стикаються з гострою нестачею 

пропозиції, яка доводить ціни до рекордно високого рівня. Підвищення ставок 

із іпотеки змусило людей відмовитися від купівлі нерухомості. Інфляція 

збільшує вартість будівельних матеріалів, перешкоджаючи появі нового 

житла в ЄС. 

Шведська система оренди квартир, контрольована державою, створила 

багаторічний список очікування у Стокгольмі та ринок суборенди. 

Нестача житла особливо гостра у столиці Нідерландів, тому що місто 

стало магнітом для іноземців. 

Населення Дубліна зросло майже на 12% протягом останніх 10 років, 

оскільки державні податкові пільги дали міжнародним компаніям стимул 

розмістити там свої європейські штаб-квартири. 



У Цюріху, де знаходиться найбільший дослідницький центр Google за 

межами США, рівень вакансій для оренди квартир становить лише 0,07%, а 

черги на перегляд квартир регулярно розтягуються на понад 100 осіб. 
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Не видворяють. Частина біженців із України відстояли право 

залишатися у Нідерландах 

Із 4 вересня влада Нідерландів планувала скасувати тимчасовий захист 

для 2900 громадян третіх країн, які виїхали з України через війну. Їм 

пропонували повернутися у свою країну чи запросити статус біженця. 

Але багато таких переселенців із України звернулися до суду й на 

вихідних чиновники призупинили дію наказу про скасування пільг та дозволу 

на проживання для громадян третіх країн, повідомляє TRAVEL РБК-Україна 

з посиланням на DW. 

Що пропонують біженцям замість тимчасового захисту 

Від початку війни Нідерланди надали тимчасовий захист усім втікачам 

від війни – як українським громадянам, так і вихідцям з третіх країн, 

переважно африканських, які навчалися чи працювали в Україні. Іноземці 

отримували житло і пакет допомоги у Нідерландах нарівні з українцями. Але 

згодом влада вирішила скасувати захист для цієї категорії біженців з 

міркувань, що вони в принципі можуть повернутися у свої країни. 

"Якщо вони бояться насильства чи переслідувань там, то можуть подати 

заяву на притулок тут. З цієї причини минулого літа ми вирішили припинити 

тимчасовий захист для цієї групи 4 вересня", – заявляв державний секретар 

Ерік ван дер Бург. 

До 4 вересня переселенцям із України без українського громадянства 

пропонувалося подати заяви на міжнародний притулок (статус біженця), що 

передбачає проходження певної процедури без права працювати. На це 

зголосилися близько 700 людей. Також влада пропонувала 5000 євро за 

добровільне повернення у свою країну. 

Тих, хто не пристане на жодну пропозицію, мали визнати такими, що 

проживають у країні нелегально. За кілька тижнів місцева влада почала 

надсилати біженцям листи, що ті мають виїхати із притулку та залишити 

країну добровільно, інакше уряд може організувати примусовий виїзд. 

Скарги на скасування статусу розглядаються у судах 

Багато громадян третіх країн подали скарги і різні суди розглядають як 

їхні індивідуальні справи, так і право уряду приймати таке рішення. 

Через тиск Ерік ван дер Бург погодився призупинити дію свого наказу 

про скасування пільг і дозволу на проживання. 



Міграційні адвокати, які представляють інтереси громадян третіх країн 

на право залишитися в Нідерландах, пояснюють, що Директиву про 

тимчасовий захист активувала Рада ЄС, отже скасування цих прав також має 

бути рішенням, прийнятим Радою. Тому ті люди, на яких спочатку 

поширювалася директива, продовжують мати законне право залишитися, 

якщо вони не порушили нідерландське законодавство чи інші положення 

механізму. 

"Це не повноваження міністра вирішувати, коли захист закінчиться. У 

директиві є положення, які передбачають, за яких сценаріїв тимчасовий захист 

може закінчитися, і ці сценарії не застосовуються, принаймні не в цих 

випадках", – пояснила юрист Лотте Ван Діпен. 

Деякі біженці вже отримали персональні рішення, які дозволяють їм 

залишитися в країні та працювати, поки очікуються подальші рішення суду. 

Раніше ми повідомляли, що у Норвегії суттєво зростає хвиля 

українських біженців. 

Термінові та важливі повідомлення про війну Росії проти України 

читайте на каналі РБК-Україна в Telegram. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/chastyni-vnutrishnih-pereselencziv-

mozhut-pidvyshhyty-rozmir-dopomogy-na-prozhyvannya/ 

Частині внутрішніх переселенців можуть підвищити розмір 

допомоги на проживання 

Допомогу на проживання для внутрішньо переміщених осіб, яка зараз 

становить 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн на дитину чи особу з 

інвалідністю, можуть збільшити вже наступного року. Про це заявила 

міністерка з питань  реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук під час телемарафону. 

«Наприклад, людям з інвалідністю, малозабезпеченим. Саме тому й 

оптимізується цей процес виплат на предмет того, якщо в людини 50 тисяч 

заробітна плата й більше, якщо людина може собі дозволити купити нову 

автівку, то 2000 гривень від держави їй не так треба, як багатодітній сім’ї, мамі 

одинокій з дитиною. Ті, хто цього потребують, мають отримувати більше, бо 

все-таки 2000 гривень — це дуже мало. І завдяки оптимізації ми хочемо 

зробити збільшення виплат», — зазначила міністерка. 

*** 

 

06.09.2023 

Судово-юридична газета 

https://sud.ua/uk/news/ukraine/280074-razmer-vyplat-vpl-planiruyut-

uvelichit-vereschuk-utochnila-kogo-eto-budet-kasatsya 



Розмір виплат ВПО планують збільшити: Верещук уточнила, кого 

це стосуватиметься 

Уряд з наступного року планує збільшити грошову допомогу для 

внутрішньо переміщених осіб. Про це заявила віцепрем'єр-міністр - міністр з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина Верещук в ефірі 

телемарафону. 

«Оптимізується процес виплат на предмет того, якщо в людини 

заробітна плата 50 тисяч гривень й більше, якщо людина може собі дозволити 

купити нову автівку, то 2 000 гривень від держави їй не так треба, як 

багатодітній сім’ї, мамі одинокій з дитиною. Ті, хто цього потребують, мають 

отримувати більше, бо все-таки 2 000 гривень – це дуже мало», — зазначила 

Верещук. 

Саме завдяки оптимізації витрат на соціальні виплати, уряд планує 

збільшити грошову допомогу для деяких переселенців. Її новий розмір поки 

що невідомий. Точніше можна буде говорити після затвердження бюджету на 

2024 рік. 

Як відомо, з початку повномасштабного вторгнення, розмір виплат для 

переселенців не змінювався. 

Сума виплат для ВПО зараз: 

2 000 гривень – для дорослих осіб; 

3 000 гривень – для дітей до 18 років та осіб з інвалідністю. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/bankam-hochut-zaboronyty-styaguvaty-

borgy-z-vyplat-vnutrishnih-pereselencziv/ 

Банкам хочуть заборонити стягувати борги з виплат внутрішніх 

переселенців 

Верховна Рада має розглянути законопроєкт, який забороняє банкам 

стягувати кошти, які отримують внутрішньо переміщені особи як допомогу на 

проживання. 

Як повідомила очільниця Мінреінтеграції Ірина Верещук, потреба в 

ухваленні законопроєкту № 9065 є, адже останнім часом почастішали скарги 

щодо стягнення банками коштів з виплат ВПО. 

«Вважаю несправедливим, що банки намагаються забрати кошти, які 

держава платить переселенцям. Бо ці люди залишилися без домівки та майна. 

У багатьох немає роботи. Розумію, що переселенець може бути винен банку 

гроші. Але, комерційне кредитування має свої ризики, які є частиною 

банківського бізнесу», — зазначила Верещук. 

Міністерка також наголосила, що допомогу переселенцям виплачують 

не для того, щоб ці гроші забирали собі банки, а для того, щоб допомогти 

вижити протягом якогось часу. 

 



*** 

 

06.09.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3757781-pidpriemci-cogoric-

otrimali-vze-126-miljoniv-kompensacii-za-pracevlastuvanna-pereselenciv.html 

Підприємці цьогоріч отримали вже 126 мільйонів компенсації за 

працевлаштування переселенців 

З початку 2023 року держава виплатила 126 млн грн компенсації 

підприємцям, які взяли на роботу внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомила пресслужба Міністерства економіки, передає 

Укрінформ. 

«Майже 6 тисяч підприємців отримали від уряду компенсацію з початку 

року за працевлаштування 10 300 українців, які змушені були переїхати з 

небезпечних регіонів країни. Щоб допомогти переселенцям якнайшвидше 

адаптуватись на новому місці, знайти роботу, щоб мати можливість 

забезпечувати себе й свою родину, ми стимулюємо бізнес брати таких 

працівників. Загалом роботодавці цього року отримали вже 126 млн грн 

компенсації за працевлаштування ВПО», - зазначила заступниця міністра 

економіки України Тетяна Бережна. 

Вона зауважила, що бізнес також може отримати компенсацію від 

держави за працевлаштування осіб з інвалідністю, людей передпенсійного 

віку, учасників бойових дій, молоді, в тому числі на перше робоче місце. Окрім 

того, нещодавно було запроваджено програму компенсації роботодавцям 

витрат на облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю І та ІІ груп в 

розмірі до 100,5 тис. грн. 

Як повідомлялося, уряд запровадив програму стимулювання 

підприємців брати на роботу внутрішніх переселенців у квітні 2022 року. За 

кожного працевлаштованого з числа ВПО держава виплачує роботодавцю 

компенсацію у розмірі мінімальної заробітної плати (6700 грн) впродовж 2 

місяців. 

У 2022 році програмою скористались понад 10 тисяч підприємців. Вони 

отримали від держави компенсацію на загальну суму 200 млн грн за те, що 

взяли на роботу майже 18 тисяч внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

07.09.2023 

РБК-Україна 

https://www.rbc.ua/rus/travel/rivnenshchini-koshti-es-zbuduyut-zhitlo-

pereselentsiv-1694097788.html 

У місті Дубно на Рівненщині за кошти ЄС збудують 

багатоповерхівки для переселенців. У першому з них проживатимуть 

понад 300 людей. 



Як виглядатиме перший такий будинок, TRAVEL РБК-Україна 

повідомляє з посиланням на rivne.media. 

У міськраді міста Дубно на Рівненщині показали проект будинку, який 

збудують для внутрішньо переміщених осіб за кошти ЄС. 

На будівництво житла для переселенців виділено 5,25 млн євро. Як і в 

інших подібних випадках, всі комунікації та бомбосховище планується 

збудувати за кошти місцевого бюджету. 

Багатоквартирний будинок здаватимуть в експлуатацію з внутрішнім 

оздобленням та меблюванням квартир. Житло залишатиметься у власності 

міської ради й надаватиметься в оренду на той час, доки переселенці 

проживатимуть у Дубно. 

Здати п'ятиповерхівку для заселення обіцяють не пізніше середини 2025 

року. Загалом у місті планується звести чотири будинки для переселенців. 

Нагадаємо, ми писали, що у Ковелі на Волині також збудують житло для 

переселенців. 

 

*** 

 

07.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/society/u-cexiyi-specialnii-dodatok-dopomoze-

uberegtisya-vid-zaraznix-klishhiv-5150 

Скільки українських біженців зверталися у Чехії за медичною 

допомогою 

Однією із проблем є недовіра біженців до вакцинації. 

42% українських біженців, які перебувають у Чехії, у тій чи іншій формі 

зверталися за медичною допомогою. 

Навіть через півтора роки після початку повномасштабної війни 

зберігаються проблеми з наданням медичних послуг біженцям з України, 

показує опитування, проведене серед чеських медичних працівників 

Національним інститутом SYRI, що об'єднує вчених університету ім. 

Масарика, Карлова університету та Академії наук. 

За даними дослідження, проблеми полягають, переважно в мовному 

бар'єрі, іншому підході до хвороби та негативному ставленні біженців до 

вакцинації, повідомляє Інститут у прес-релізі. Чехія надала тимчасовий захист 

приблизно півмільйону біженців з України, приблизно третина з яких згодом 

повернулася на батьківщину. 

За словами Кароліни Добіашової, співробітниці SYRI та Карлового 

університету, порядок надання медичної допомоги в Україні та Чехії 

відрізняється. Вона зазначила, що в Україні пацієнт більше справляється із 

лікуванням самостійно через обмежене функціонування системи охорони 

здоров'я. Тому навіть до чеських клінік українці приходять зі своїми 

уявленнями про діагноз і метод лікування і очікують, що лікар лікуватиме їх 

за їхніми інструкціями, зазначила Добіашова. 



«Звичайно, для нас це незвично. Саме тому важливо продовжувати 

інформувати українських біженців, як працює наша система охорони здоров'я. 

Серед іншого також слід підтримувати здійснення усного перекладу та 

залучення до роботи українських медиків, зокрема у формі викладання чеської 

медичної термінології. Важливо усувати забобони та негативне ставлення, 

надаючи фактичну інформацію та міжкультурну освіту», – наголосила 

Добіашова. 

За словами фахівця, однією з проблем є також недовіра біженців до 

вакцинації, навіть тієї, яка з точки зору чехів належить до звичайних щеплень, 

наприклад проти правця і жовтяниці. «В Україні набагато сильніше 

поширений рух проти щеплень та кампанії з дезінформації. Крім того, 

недовіра до вакцинації серед населення України частково викликана низкою 

інцидентів, пов'язаних із вакцинами, коли, наприклад, у 2010 та 2013 роках 

через неправильне зберігання та помилки здійснення щеплень у ряді випадків 

з'являлися побічні реакції», – зазначила також Добіашова. 

 

*** 

 

08.09.2023 

Today.ua 

https://top.today.ua/vpo-v-ukrayini-zbilshat-rozmir-vyplat-yak-zminytsya-

dopomoga-pereselentsya-z-2024-roku/ 

ВПО в Україні збільшать розмір виплат: як зміниться допомога 

переселенцям з 2024 року 

В Україні планують переглянути розмір фінансової допомоги для 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) з 2024 року. Це планується зробити 

шляхом оптимізації видатків на соцвиплати. Про такі плани повідомили в 

Міністерстві з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій. 

За словами голови Мінреінтеграції Ірини Верещук, збільшення виплат 

ВПО вдасться реалізувати за рахунок скорочення нинішніх витрат, адже 

сьогоднішніх 2000 та 3000 грн, які отримують щомісяця переселенці, 

недостатньо для виживання, наприклад, самотній матері з маленькою 

дитиною. 

У відомстві переконані, що завдяки оптимізації фінансових витрат на 

соцвиплати уряд зможе підвищити грошову допомогу переселенцям. На 

скільки саме зростуть виплати, поки що невідомо. Про це стане відомо вже 

після затвердження Державного бюджету на 2024 рік. 

Як відомо, розмір виплат ВПО з початку війни в Україні залишається 

незмінним. 

 

*** 

 

08.09.2023 

UAMEDIA.EU 



https://uamedia.eu/official/u-finlyandiyi-terminovo-vidkriyut-novi-centri-

dlya-priiomu-bizenciv-5136 

Фінляндія не надаватиме тимчасовий захист громадянам третіх 

країн, які втекли з України 

Вже схвалені посвідки на проживання дійсні до 4 березня наступного 

року. 

Фінляндія більше не надає статусу тимчасового захисту і посвідок на 

проживання громадянам третіх країн, які втекли з України. 

Про це йдеться у рішенні уряду Фінляндії. 

Фінський уряд ухвалив відповідне рішення у четвер. 

Так, Фінляндія не надаватиме тимчасового захисту громадянам третіх 

країн, якщо вони не отримали під час свого перебування в Україні 

міжнародного захисту або посвідки на постійне проживання. 

Після нападу Росії на Україну Фінляндія ухвалила рішення надавати 

захист і громадянам третіх країн, які втекли з України через війну, але до того 

не мали міжнародного захисту або посвідки на постійне проживання в Україні. 

Ухвалена в четвер постанова не вплине на вже ухвалені рішення щодо 

надання статусу тимчасового захисту або видачі посвідок на проживання. 

Схвалені раніше посвідки на проживання дійсні до 4 березня наступного 

року. 

 

*** 

 

08.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/narodzuvanist-u-nimeccini-vpala-nainizce-za-

ostanni-desyat-rokiv-5798 

Число біженців у Німеччині зросло до нового максимуму 

Але кількість біженців з України зросла незначно. 

Число людей у Німеччині, які втекли з інших країн, досягло нового 

максимального показника за останні десятиліття. До кінця червня поточного 

року як біженці у центральному регістрі іноземців значилося 3,26 млн осіб - 

на 111 тисяч більше, ніж наприкінці 2022 року. Про це повідомила у п'ятницю, 

8 вересня, газета Neue Osnabrücker Zeitung, посилаючись на письмову 

відповідь міністерства внутрішніх справ ФРН на запит депутата бундестагу від 

Лівої партії Клари Бюнгер. 

За даними Лівої партії, йдеться про найвищий показник із 1950-х років. 

Як зазначає газета, в ньому враховані біженці, у тому числі від військових 

конфліктів, прохачі  притулку і люди, яким відмовили у наданні притулку, але 

дозволили на деякий час залишитися в країні. Багато хто з них живе в 

Німеччині вже кілька років або навіть десятиліть. 

Число біженців з України зросло незначно 

Число біженців з України в Німеччині за першу половину поточного 

року збільшилося лише на 29 тисяч, зараз воно становить трохи більше ніж 1 

млн осіб. Як зазначається, українці, як і раніше, приїжджають до Німеччини 



через військові дії, що триваюь в нашій країні, але багато хто з прибулих 

раніше повертаються до України. 

 

*** 

 

08.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/estonski-cinovniki-spodivayutsya-shho-yim-ne-

dovedetsya-vimagati-grosi-z-ukrayinskix-bizenciv-5835 

В Естонії українські біженці отримають захист одразу до 2025 року 

Відбудуться зміни й в порядку його продовження. 

Починаючи з неділі поточного тижня (10.09.2023) зміниться порядок 

тимчасового захисту, який надається українським військовим біженцям в 

Естонії. Якщо раніше тимчасовий захист надавалися на рік і його 

продовжували щоразу на рік, то надалі тимчасовий захист надаватиметься до 

березня 2025 року, повідомляє postimees.ee . 

Тимчасовий захист - це один із різновидів міжнародного захисту, який у 

разі надзвичайних обставин дозволяє надати захист великій кількості людей у 

спрощеному порядку. Після нападу Росії на Україну Європейський Союз 

ухвалив рішення, що країни-члени надаватиму українським військовим 

біженцям тимчасовий захист на три роки. Якщо частина країн-членів з самого 

початку надавала військовим біженцям, які прибували в країну, тимчасовий 

захист відразу на три роки, то в Естонії було прийнято рішення, що 

тимчасовий захист надаватиметься на рік з наступним продовженням щоразу 

на рік. 

Комісар бюро ідентичності та статусів Департаменту поліції та 

прикордонної охорони Марина Пилдма пояснила, що починаючи з 

сьогоднішнього дня термін дії цього заходу закінчиться через півтора роки, 

тому доцільно надавати тимчасовий захист на більш тривалий термін, ніж це 

робилося досі. «Запровадженням цієї зміни ми заощадимо час як військовим 

біженцям, так і Департаменту поліції та прикордонної охорони; якби ми 

продовжили дотримуватися нинішньої практики, то наступної зими нам 

потрібно було б продовжувати тимчасовий захист військових біженців на 

кілька місяців. По суті це нічого не змінило б, але ми повинні були б марно 

ганяти людей, що втекли від війни», - доповнила Пилдма. 

Крім змін у терміні дії тимчасового захисту відбудуться зміни та в 

порядку його продовження - надалі для продовження тимчасового захисту 

необхідно буде зробити в бюро обслуговування Департаменту поліції та 

прикордонної охорони нове фото на документ, також при продовженні 

тимчасового захисту людям можуть ставити додаткові питання щодо обставин 

їхнього прибуття в Естонію. "Таким чином ми забезпечимо те, щоб людині 

було видано документ з новим фото і додатково зможемо переконатися в тому, 

що надаємо допомогу тим, хто дійсно втік до Естонії від війни", - пояснила 

Пилдма. 

 



*** 

 

08.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/ponad-100-tisyac-bizenciv-za-kordonom-

nezakonno-oderzuyut-viplati-yak-pereselenci-6208 

Кількість українців зі статусом тимчасового захисту в ЄС 

перевищила 4 млн осіб 

Найбільше українців у Німеччині, Польщі та Чехії. 

Понад 4,1 мільйона людей, які залишили Україну після російського 

вторгнення, мали статус тимчасового захисту у країнах ЄС станом на 31 липня 

2023 року. Про це повідомляє Євростат. 

З них – 98% українців. На кінець квітня статус тимчасового захисту в ЄС 

мали 3,9 млн осіб. 

Основними країнами ЄС, які прийняли українців і надали статус 

тимчасового захисту, стали Німеччина (1,15 млн осіб, 28% від загальної 

кількості), Польща (971 080, 24%) та Чехія (357 540, 9%). 

У порівнянні з кінцем червня 2023 року кількість бенефіціарів 

тимчасового захисту від України в ЄС збільшилась на 45 915 (+1,1%). 

Найбільше абсолютне зростання спостерігалося в Німеччині (+20 445, +1,8%), 

Чехії (+8400, +2,5%) та Нідерландах (+3515, +2,9%). 

У двох країнах спостерігалося зниження кількості людей, які 

перебувають під тимчасовим захистом: Польща (-6660, -0,7%) та Латвія (-

1760, -4,2%). 

У порівнянні з населенням кожного члена ЄС, найбільша кількість 

одержувачів тимчасового захисту на тисячу осіб спостерігалася у Чехії (33), 

Польщі (26,4), Естонії (25,9), Болгарії (25,3) та Литві (25), тоді як відповідний 

показник на рівні ЄС дорівнював 9,2 на тисячу осіб. 

Дорослі жінки становили майже половину (46,6%) отримувачів 

тимчасового захисту у ЄС. Діти становили трохи більше третини (34,2%), а 

дорослі чоловіки становили менш як п'яту частину (19,2%) від загального 

числа. 

 

Регіональні 

04.09.2023 

Терноград 

https://ternograd.te.ua/2023/09/problemy-pereselentsiv-ta-yak-yikh-

dolaiut-u-ternopoli-vidbuvsia-rehionalnyi-pokaz-forum-teatru/ 

Проблеми переселенців та як їх долають: у Тернополі відбувся 

регіональний показ форум-театру 

У Тернополі акторки-аматорки виступили з форум-виставою перед 

місцевими мешканцями, ВПО, представниками громадських, благодійних 

організацій та органів місцевого самоврядування. 



Форум-театр — це унікальний формат, який не просто висвітлює 

актуальні проблеми, а й передбачає активну взаємодію акторів із глядачами 

задля спільного пошуку рішень. 

Захід відбувся в межах програми «Єднання заради дії», що 

впроваджується міжнародною організацією IREX разом із благодійним 

фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та за підтримки Державного 

департаменту США. 

Що робити далі, куди їхати, де і як будувати нове життя в умовах війни 

— все це стало основою вистави «Вибір» у Тернополі. Під час показу учасниці 

разом обговорювали важливі питання інтеграції та реальні проблеми родин 

ВПО в нових громадах, розповіла регіональна координаторка програми 

«Єднання заради дії» в Тернопільській області Яна Шкуратова: 

«Форум-театр — це дієвий інструмент адвокації, бо представники влади, 

неурядових організацій та просто небайдужі люди об’єднуються, разом 

досліджують, як допомогти ВПО інтегруватися до місцевої громади. Також це 

ще й психологічна допомога для самих переселенців. Тут вони можуть 

висловити думку та бути почутими, відпустити негативні емоції, відчути 

полегшення й підтримку інших учасників. Саме тому такі заходи вкрай 

важливі, особливо зараз». 

Під час вистави йшлося не лише про допомогу внутрішньо переміщеним 

особам на новому місці, а й про взаємне прийняття одне одного – як з боку 

громади, так і з боку самих ВПО. Ту емоційну атмосферу відчув кожен 

учасник, дехто навіть не стримував сліз. Такі заходи – це можливість 

трансформувати важкий досвід, відпустити те негативне, що сталося з 

людиною, і відкритися новому, — поділилася Оксана Шлюсар, директорка з 

розвитку громадської організації «ТМЖК «Відродження нації»: 

«Коли розпочалося повномасштабне вторгнення, я працювала 

консультанткою гарячої лінії 527. Ті емоції запам’яталися на все життя. Ми 

стикалися з людьми в різних країнах, які говорили про відчуття незахищеності, 

відсутності контролю над ситуацією тощо. Важливо усвідомити, що безпека 

— один із основних факторів для вибору напрямку у житті». 

Місцева волонтерка пані Вікторія додала, що тема вистави насправді 

значно ширша, ніж пошук місця проживання: 

«Який би вибір людина не зробила, всюди буде небезпека. Як говорили 

акторки, найголовніше для будь-якої мами — це те, що буде з її дитиною. Цим 

вона керується, роблячи кожен свій вибір на новому місці». 

Громадам, які приймають переселенців, необхідні чіткі плани дій і 

програми допомоги, зауважила начальниця управління міжнародного 

економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської 

обласної військової адміністрації Наталія Зарицька: 

«Це питання набагато глибше, ніж лише куди їхати. Це інтеграція людей, 

які відчули все жахіття війни. Нам важливо якісно допомогати українським 

громадянам створити комфортне середовище, як удома. Ми не говоримо 

«ВПО», натомість називаємо їх новими тернополянами. І якщо спочатку ми 



мали вирішити нагальні гуманітарні питання, то тепер необхідно напрацювати 

повноцінну стратегію інтеграції переселенців». 

З-поміж іншого, переселенці потребують простого спілкування та 

підтримки. Такі заходи, як форум-театр, створюють безпечний простір для 

діалогу і дозволяють кожному відчути себе на місці акторів. Жодні офіційні 

звіти не можуть передати те відчуття вразливості, про яке часто говорять ВПО. 

За словами Алли Мельничук, джокерки форум-театру та показу в Тернополі, 

усі напрацювання під час заходу необхідно втілювати у життя. Забезпечити це 

зможе Рада ВПО в Тернопільській області: 

«Показ відбувся успішно. Для мене в обговореннях було важливо почути 

про важливість координації та спільної діяльності. Влада, громадські діячі, 

ВПО, громада, комунальні служби, лідери думок. Тільки разом ми зможемо 

принести найбільшу користь». 

Форум-театр у Тернополі дав можливість ВПО поспілкуватися між 

собою та з іншими. Головне, що після вистави глядачі усвідомлюють: вони не 

байдужі одне одному та можуть співпрацювати задля спільної мети. Завдання 

програми «Єднання заради дії» – підтримати ВПО в різних регіонах, а подібні 

заходи – це ще одна можливість налагодити зв’язок між переселенцями, 

представниками влади та активною громадськістю. 

Нагадаємо, лише на Тернопільщині офіційно зареєстровано близько 87 

тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Ця діяльність стала можливою в межах програми «Єднання заради дії», 

що впроваджується міжнародною організацією IREX разом з Благодійною 

організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт сервісез» та за 

підтримки Державного департаменту США. 

 

*** 

 

04.09.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/09/04/na-rivnenshchyni-predstavyly-

proekt-p-iatypoverkhivky-dlia-pereselentsiv/ 

На Рівненщині представили проект п’ятиповерхівки для 

переселенців 

У місті Дубно на Рівненщині представили проєкт будинку, який 

планують побудувати для внутрішньо переміщених осіб коштом ЄС. Про це 

повідомили 2 вересня у Facebook Дубенської міськради. 

Європейський союз виділив для Дубна понад п’ять мільйонів євро на 

будівництво багатоповерхівки для проживання ВПО. 

Міський голова Дубна Василь Антонюк раніше повідомляв 

Суспільному, що у планах побудувати декілька споруд. У першому будинку 

проживатимуть не менше 330 людей: 

“Євросоюз виділив нам кошти в сумі 5,25 млн євро для будівництва 

житла для ВПО, але з умовою, що всі комунікації до цього будинку, тобто 



воду, тепло, електроенергію, а також бомбосховище, будують за місцеві гроші. 

Ми пішли на цей варіант, він нас задовольняє”. 

Автор проєкту мав представити план будівництва протягом трьох 

місяців від 20 липня. 

Зі слів посадовця, будинок провинні здати не пізніше середини 2025 

року. Загалом під будівництво чотирьох будинків для переселенців місто 

виділило 1,65 гектара землі. 

Мер наголосив, що житло надаватиметься на умовах українського 

законодавства щодо виділення житла для громадян України: 

“Це буде власність міської ради й житло здаватиметься в оренду на той 

час, доки переселенці будуть в Дубно. Ми зацікавлені у тому, щоб люди 

залишилися у нас”. 

 

*** 

 

04.09.2023 

Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/09/na-poltavshchyni-na-rivni-terhromad-utvoreno-

49-konsultatyvno-doradchykh-orhaniv-iz-pytan-pidtrymky-vpo/ 

На Полтавщині на рівні тергромад утворено 49 консультативно-

дорадчих органів із питань підтримки ВПО 

У межах діяльності Координаційного центру підтримки цивільного 

населення під керівництвом заступника начальника Полтавської ОВА Олексія 

Бруслика ведеться активна робота щодо формування Обласної Ради з питань 

ВПО. 

Про це повідомили в Управлінні у справах регнтеграції, соціального 

захисту ветеранів і внутрішньо переміщених осіб 

Наразі вже затверджено відповідне положення, правозахисними 

громадськими організаціями делеговані представники для включення до 

складу, визначені представники структурних підрозділів та завершується 

формування складу Ради з внутрішньо переміщених осіб. Найближчим часом 

відбудеться перше установче засідання. 

Станом на 1 вересня на рівні територіальних громад утворено 49 

консультативно-дорадчих органів із питань підтримки ВПО різних формацій. 

До складу 36 таких органів, відповідно до принципів партисипації 

входять внутрішньо переміщені особи, які проживають (зареєстровані) в 

межах відповідної територіальної громади та беруть активну участь у її житті 

та розвитку. 

Наразі в області на рівні тергромад діють: 

– 33 координаційні ради з питань ВПО, 

– 4 координаційні центри із взаємодії та підтримці ВПО, 

– 9 Рад з питань ВПО, 

– 3 робочі групи з питань підтримки ВПО. 

На рівні районів: 

– 2 ради з питань ВПО (при Полтавській та Лубенській РВА); 



– 2 координаційні ради з питань ВПО (при Кременчуцькій та 

Миргородській РВА). 

Із урахування норм Постанови КМУ від 04.08.2023 №812 та 

рекомендацій,даних за результатами засідань Координаційного центру 

підтримки цивільного населення, діяльність консультативно-дорадчих органів 

з питань ВПО на рівні територіальних громад та районів області має бути 

приведена у відповідність до ключових аспектів діяльності таких органів. 

Склад ради має бути сформований за принципом партисипації, 

відповідно до якого не менш ніж половина членів ради мають бути ВПО, які 

проживають в межах відповідної територіальної одиниці (громади чи району). 

Також до складу мають входити представники правозахисних громадських 

організацій, які провадять діяльність в межах територіальної одиниці та 

підтримують ВПО; 

Голова ради обирається з числа ВПО шляхом голосування всіх членів 

ради; 

ВПО, які мають бажання стати членами ради мають подати відповідний 

пакет документів до органу при якому утворюється Рада разом з мотиваційним 

листом з обґрунтуванням обрання його на посаду (опис активної участі в житті 

громади, досягнення тощо). 

Рада достроково припиняє свою діяльність якщо не проводить засідання 

2 квартали поспіль; без поважних причин не виконує більш ніж 60% заходів 

передбачених планом роботи. 

Чергові засідання мають проводитись не рідше раз на квартал. 

Зокрема на сьогодні у Великосорочинській, Драбинівській, 

Краснолуцькій, Мачухівській територіальних громадах діяльність Рад з 

питань ВПО приведена у відповідність, а число членів Ради, які мають статус 

ВПО навіть більше, ніж половина від загальної кількості учасників, як 

задекларовано в нормах Постанови. 

Окремо варто відмітити Ради ВПО при Ромоданівській та 

Миргородській громадах, де вже відбулись установчі засідання та обрані 

голови Рад, які є внутрішньо переміщеними особами. Водночас Рада з питань 

ВПО Миргорода на 77% складається з внутрішньо переміщених осіб. 

Тож Полтавщина досить активно долучилась до процесів формування 

дорадчих органів з питань ВПО, що є абсолютно природнім, враховуючи 

значну кількість переселенців, які прийняла область з початку 

повномасштабного вторгнення. 



 
  

 

*** 

 

05.09.2023 

Кривой Рог LIFE 

https://krlife.com.ua/news/kryvorizki-pereselenczi-otrymaly-majzhe-150-

miljoniv-gryven/ 

Криворізькі переселенці отримали майже 150 мільйонів гривень 

До нашого міста продовжують прибувати з інших регіонів біженці – 

здебільшого вони реєструються та отримують відповідну допомогу. 

За оперативною інформацією мерії Кривого Рогу, на обліку перебувають 

понад 84 тисячі внутрішньо переміщених осіб. 

Зокрема, 73,8 тисячі осіб, які перемістилися до Кривого Рогу та 

обліковуються у пункті прибуття населення «Народний Дім», з них: 

– понад 22,5 тисячі – діти різного віку; 

– 16,1 тисяч – пенсіонери; 

– 3,4 тисячі – особи з інвалідністю. 

Найбільше людей прибуло із Херсонської, Дніпропетровської та 

Донецької областей. 

Від початку 2023 року здійснено виплату допомоги на проживання ВПО 

на суму 148,5 млн грн. 

 

*** 



 

05.09.2023 

Zhitomir-Online 

https://zhitomir-online.com/2023/09/05/departament-oda-za-14-mln-grn-

zamovyv-proyekt-gurtozhytku-dlya-pereselenciv-u-peredmisti-zhytomyra.html 

Департамент ОДА за 1,4 млн грн замовив проєкт гуртожитку для 

переселенців у передмісті Житомира 

Департамент ОДА за 1,4 млн грн замовив проєкт гуртожитку для 

переселенців у передмісті Житомира Сьогодні, 10:50 Департамент 

регіонального розвитку Житомирської обласної державної (військової) 

адміністрації уклав договір на виконання робіт з розробки проєктної 

документації по об'єкту: «Будівництво гуртожитку за адресою: шосе 

Бердичівське, 3, с. Зарічани, Житомирського району, Житомирської області». 

Відповідна інформація 4 вересня оприлюднена в системі «Прозорро». 

Закупівлю проводили без використання електронної системи торгів, роботи 

виконуватиме ТОВ «Містобудування» за 1 млн 364 тис. 555 грн. ТОВ 

«Містобудування» зареєстроване в Житомирі в листопаді 2019 року, 

займається діяльністю у сфері архітектури, власник – Пустовіт Олексій 

Феліксович, за останні три роки (2021-2023) фірма уклала договори з 

департаментом регіонального розвитку ОДА на загальну суму більш ніж 7 млн 

грн. 

 

*** 

 

05.09.2023 

Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/190505-do-zhitomirschini-pribuv-

chergoviy-potyag-z-evakuyovanimi-zhitelyami-donechchini.html 

До Житомирщини прибув черговий потяг з евакуйованими 

жителями Донеччини 

Як стало відомо https://ruporzt.com.ua/, 5 вересня евакуаційним потягом 

Покровськ — Бердичів (Житомирська область) до регіону прибуло 14 осіб, в 

тому числі 2 дітей та 3 особи з інвалідністю. 

Переселенці кількості 13 осіб поселені в МКП Піщівської громади на 

базі школи виведеної з мережі освітніх закладів, яка знаходиться у с. Середня 

Деражня. 1 особа з інвалідністю розміщена в Бердичівському геріатричному 

пансіонаті 

Кошти грошової допомоги цивільному населенню виплачено 13 особам 

в сумі 31 тисячі гривень. 

Громади Житомирщини, разом з Житомирською ОВА продовжують 

працювати над потребами переселенців, щоб вони могли розпочати нове 

життя в новому місці. 

Безплатна евакуація жителів Донецької області до територіальних 

громад Житомирщини триває з 18 квітня. Рейси спеціального евакуаційного 

потяга здійснюються один раз на чотири дні. 



 

*** 

 

05.09.2023 

Субота 

https://subota.online/u-popilni-provedut-pryjom-hromadian-dlia-

pereselentsiv-z-pytan-hroshovoi-dopomohy/ 

У Попільні проведуть прийом громадян для переселенців з питань 

грошової допомоги 

До відома внутрішньо переміщених осіб! 

7 вересня 2023 року о 10.00 в приміщенні комунальної установи “Центр 

надання соціальних послуг Попільнянської селищної ради” за адресою: 

селище Попільня, вул. Б.Хмельницького, 29 (2 поверх), Благодійним фондом 

“Право на захист” буде проводитися прийом громадян з питань грошової 

допомоги вразливим категоріям внутрішньо переміщених осіб від Агентства 

ООН у справах біженців (які не отримували цієї допомоги). 

Довідки за тел. 0973068822 

  

*** 

 

05.09.2023 

Лица 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vidkrivsya-virtualnij-centr-iz-

pidtrimki-vnutris/ 

На Дніпропетровщині відкрився віртуальний центр із підтримки 

внутрішніх переселенок 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vidkrivsya-

virtualnij-centr-iz-pidtrimki-vnutris/ 

«Ліга жінок – виборців» у співпраці з чеською гуманітарною 

організацією «People in Need Ukraine» запустила Віртуальний 

консультаційний центр із психосоціальної підтримки та сприяння зайнятості 

внутрішніх переселенок у Дніпропетровській області. Про це повідомляє 

“Східне сусідство ЄС”. Центр надаватиме психологічну допомогу, 

консультації з питань пошуку роботи, написання резюме, ведення бізнесу, 

сплати податків і реєстрації ФОП, правову допомогу, а також інформаційну 

підтримку щодо наявних кар’єрних можливостей, навчання та профорієнтації. 

У центрі також діє безкоштовна психологічна лінія «Я сильна. Я можу». 

Телефонна лінія є доступною для жінок зі статусом внутрішньо переміщених 

осіб, які проживають у Дніпрі, Кривому Розі, Новомосковську та Павлограді. 

Особливу увагу буде приділено жінкам, що постраждали від насильства під 

час війни. Психолог проєкту надає консультації онлайн через Skype, Zoom і 

Viber за попереднім записом через гарячу лінію. Телефонний номер гарячої 

лінії: +380 66 886 83 12. Також можна звертатися на електронну пошту: 

lwv.lugansk@gmail.com. Проєкт впроваджується за підтримки Європейського 

Союзу. 



Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vidkrivsya-

virtualnij-centr-iz-pidtrimki-vnutris/ 

 

*** 

 

06.09.2023 

Телеграф 

https://telegraf.com.ua/ukr/obshhestvo/2023-09-06/5807330-viplati-vpo-ta-

mizhnarodna-dopomoga-yak-voni-vplinut-na-sumu-subsidii 

Подати на отримання субсидії має право той, чиї комунальні 

рахунки більші за 15% доходу 

Внутрішні переселенці в Україні мають право отримувати субсидію або 

на те житло, яке вони залишили, або на те житло де вони проживають наразі. 

Водночас житлова субсидія може надаватися навіть без договору оренди. 

У Пенсійному фонді наголошують, розмір субсидії залежить від 

середнього сукупного доходу на кожного члена родини. При цьому соціальна 

допомога, яка виплачується з різних джерел, в цей спільний дохід не 

рахується. 

Серед таких видів допомоги, які не включаються для обрахунку 

обов'язкового щомісячного платежу по субсидії: 

допомога на проживання внутрішнім переселенцям, 

компенсація витрат для тих людей, які розміщують ВПО у себе вдома. 

Зазначимо, що окрім допомоги від українського бюджету, люди з 

вразливих категорій до яких належать не тільки внутрішньо переселенці, а й, 

наприклад пенсіонери, також можуть претендувати на допомогу від 

Всесвітньої продовольчої програми ООН. Ця допомога також не враховується 

при обчисленні доходу родини. Вона не впливає не тільки на субсидію, а й на 

інші види соціальної допомоги. 

Раніше "Телеграф" розповідав, що з жовтня починається опалювальний 

період надання субсидій. Для деяких людей він настане непомітно — субсидію 

їм автоматично продовжують. Однак якщо ви не отримували субсидію влітку 

або хочете долучитись до цієї програми, документи вам треба подати заново. 

Зробити Це можна як офлайн, так і онлайн на порталі "Дія" чи порталі 

Пенсійного фонду. 

 

*** 

 

06.09.2023 

NV 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/dopomoga-vpo-2023-hto-z-pereselenciv-

mozhe-otrimuvati-8500-grn-na-sim-yu-protyagom-6-misyaciv-50351542.html 

Допомога ВПО: хто з переселенців може отримувати 8500 гривень 

на сім'ю протягом 6 місяців 

https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vidkrivsya-virtualnij-centr-iz-pidtrimki-vnutris/
https://litsa.com.ua/na-dnipropetrovshhini-vidkrivsya-virtualnij-centr-iz-pidtrimki-vnutris/


Датська рада у справах біженців за підтримки Європейського Союзу 

надає цільову грошову допомогу українцям для оренди належного житла. 

Допомога надається переселенцям у Дніпропетровській області. 

Який розмір допомоги 

Розмір допомоги (на місяць) залежить від кількості членів сім'ї: 

• 1 — 3 — 6 500 грн; 

• 4 — 7 000 грн; 

• 5+ - 8 500 грн. 

Приклад розрахунку допомоги: сім'я із чотирьох осіб може отримати 

фінансову допомогу на оренду житла у розмірі 7 000 грн х 3 місяці = 21 000 

грн (перша виплата) та 21 000 грн (друга виплата). 

Загальний розмір допомоги на сім'ю становить від 39 000 до 51 000 грн. 

Фінансова підтримка на оренду житла розрахована на 6 місяців та буде 

виплачена двома частинами: перша частина (за перші 3 місяці) протягом 1−2 

тижнів після схвалення поданої заявки та друга частина (за інші 3 місяці) через 

3 місяці після виплати першої частини. 

Хто може отримати грошову допомогу 

Програма фінансової підтримки реалізується у Дніпропетровській 

області, а саме: Кривий Ріг, Жовті Води, Кам’янське, Новомосковськ, 

Павлоград. 

У пріоритеті такі категорії населення: 

• нещодавно переміщені домогосподарства (менше 60 днів); 

• домогосподарства, які були переміщені з тимчасово окупованих 

територій та з районів обстрілу і розташовані в межах 30 км від ліній 

протистояння або прикордонних районів з росією або білоруссю (згідно з 

Наказом Міністерства реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

від 22 грудня); 

• домогосподарства, чиє житло було сильно пошкоджене (неможливо 

проживати) або зруйноване через обстріли або інші стихійні лиха (повінь, 

лісові пожежі тощо) після 24 лютого 2022 року. 

Щоб отримати фінансову підтримку, потрібно відповідати хоча б 

одному з нижче перерахованих критеріїв: 

• домогосподарство вже орендує житло, але через низький доход та/або 

через зростання вартості оренди житла або через інші фактори вразливості 

зазнає труднощів із задоволенням інших базових потреб, що може призвести 

до виселення тощо; 

• домогосподарство має щонайменше одне джерело доходу, що дозволяє 

покрити основні його потреби. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/Zmi/229761-105-liudei-zhyvut-v-shelteri-dlia-

pereselentsiv-v-Uzhhorodi-VIDEO 



105 людей живуть в шелтері для переселенців в Ужгороді 

За його словами, приміщення відремонтували. Благодійники закупили 

меблі та техніку. Загалом в шелтері є житлові кімнати, а також пральня, кухня, 

санвузли, клас для занять та зони відпочинку. 

Приміщення шелтеру має два поверхи. На кожному є жіночі та чоловічі 

вбиральні та душові, кухня, пральні, зони відпочинку та житлові кімнати. Є і 

клас для навчання. Розповів завідувач відділення тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб Павло Форкош. "Закуплена нашими 

благодійниками техніка та меблі, тобто це холодильники, варильні поверхні, 

морозильні камери, мікрохвильовки, кавоварки, чайники, тобто нам досить 

багато допомогли наші благодійники, це — УВКБ ООН, ГО "Неємія", ГО 

"Проліска".. За рахунок міської ради було проведено ремонт цього 

приміщення, тому що це приміщення належить до управління охорони 

здоров'я (це колишня поліклініка №2). У цьому приміщенні одне з кращих 

укриттів. Воно також під час ремонту було поновлене, облаштоване. Воно на 

балансі охорони здоров'я, вони відкривають, коли виникає повітряна тривога, 

тоді вже люди при потребі спускаються", — розповів чоловік. 

Загалом у цьому шелтері живуть 105 людей. "У нас є понад 40 

приміщень, саме житлових приміщень, де проживають люди. Це понад 100 

людей. Практично всі — це сім'ї, або сімейна пара — чоловік і дружина, або з 

дітками разом, або хтось з батьків з дітками, у нас є близько 30 діток та особи 

пенсійного віку — близько 40. У нас усе заселено відразу. У нас переселені 

особи зі шкіл — це №6, №11 та гімназія, а також зі спорткомплексу "Юність". 

На даний момент ніхто нічого не платить. Єдине, що люди самі скидаються, 

коли потрібно щось закупити терміново, наприклад, побутову хімію чи ще 

щось", — додав Павло Форкош. 

За словами Павла Форкоша, у їхньому шелтері живуть переселенці з 

Донецької, Луганської та Харківської областей. 

 

*** 

 

06.09.2023 

#ШоТам 

https://shotam.info/pereselentsi-mozhut-otrymaty-do-130-tys-hrn-na-

rozvytok-abo-stvorennia-vlasnoho-biznesu/ 

Переселенці можуть отримати до 130 тис. грн на розвиток або 

створення власного бізнесу 

Helvetas Swiss Intercooperation оголошує грантову програму для ВПО та 

інших людей, які постраждали через війну та ведуть свою діяльність у 

Харківській та Дніпропетровській областях. 

Про це повідомили на сайті Дія.Бізнес. 

Про проєкт 

Проєкт має на меті сприяти економічній стійкості та підвищенню 

доходів ВПО та інших людей, які постраждали через війну, та підтримати їхню 

підприємницьку активність та бізнес-ініціативи. 



У межах програми підприємці можуть отримати мікрогранти на суму до 

130 000 грн. 

Для кого 

Пріоритет надається підприємцям, які ведуть свою діяльність у 

Харківській та Дніпропетровській областях, та відповідають таким критеріям:  

втратили джерело доходу; 

стали ВПО (після 24 лютого 2022 року); 

мають фінансову та соціальну вразливість (одинокий батько, троє або 

більше дітей, людина з інвалідністю, ветерани, національні меншини, 

домогосподарства, де головою є жінка тощо). 

Як взяти участь 

Для того, щоб взяти участь потрібно до 17 вересня 2023 року заповнити 

онлайн-форму. 

Нагадаємо, в Україні проведуть 17-тий інформаційно-діалоговий 

майданчик «Допомога бізнесу в умовах війни: релокація та відновлення», де 

розкажуть про державну грантову програму підтримки  ветеранів та членів 

їхніх сімей. 

Також NRC оголошує грантову програму для мікробізнесів, які 

планують переїхати або відновити свій бізнес у Волинській та Хмельницькій 

областях. 

 

*** 

 

06.09.2023 

18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/derzhava-spryamuye-2-mln-yevro-na-

remont-prixistku-dlya-vpo-v-cherkasax/ 

Держава спрямує 2 млн євро на ремонт прихистку для ВПО в 

Черкасах 

Проєкт Черкас із облаштування тимчасового житла для вимушених 

переселенців відібрано Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України.  

Про це повідомили в департаменті соцполітики Черкаської міської ради. 

– Департамент провів колосальну роботу для участі в цьому конкурсі і 

як результат – здобув перемогу в ньому. Адже проєкт міста Черкаси – серед 

лідерів. На розгляд міста України подали 1081 проєкт. Відібрали – 44 кращих, 

– зауважила заступниця міського Черкас Марина Гаркава. 

Пояснюють, що втілюватимуть проєкт через співфінансування: 

Європейського інвестиційного банку (76 541 тис. грн.) та бюджету Черкаської 

міської територіальної громади. Загальна вартість проекту – 96 115,12 тис. грн. 

“Частина субвенції на реалізацію проєкту надійде вже цьогоріч. Інша – 

наступного року”, – зазначили в департаменті. 

Додають, що в місті нині зареєстровано понад 30 тисяч вимушених 

переселенців. 



Нагадаємо, вперше в Україні встановили вимоги до облаштування місць 

проживання переселенців. 

Перевірена оперативна інформація про ситуацію в Черкасах та Україні. 

Підписуйся на телеграм-канал “18000 | Шо там у Черкасах?” 

 

*** 

 

06.09.2023 

Поділля News 

https://podillyanews.com/2023/09/06/relokovane-na-hmelnychchynu-

pidpryyemstvo-vygotovlyaye-mobilni-budynky-dlya-pereselentsiv/ 

Релоковане на Хмельниччину підприємство виготовляє мобільні 

будинки для переселенців 

Чотири релоковані зі сходу та півдня країни підприємства працюють в 

Дунаївцях, на Кам’янеччині. Всі вони зареєстровані за своїми юридичними 

адресами і сплачують податки у бюджети своїх громад. Натомість на 

Хмельниччині створюють робочі місця для переселенців та для місцевих. 

За словами працівника одного з релокованих на Дунаєвеччину 

підприємств, Максима Максимченка, вони виготовляють мобільні будинки 

для людей, які залишилися без житла. на виготовлення одного будинку 

витрачають приблизно тиждень. Працюють на замовлення. 

Будинки виготовляють з соснової деревини на металевих рамах. На 

перший погляд, таке житло може здатися ненадійним. Проте, за словами 

Максима, насправді будинки довговічні, бо деревину для стін обробляють 

протипожежним розчином, а під підлогою є спеціальна піна, яку не їдять 

гризуни. 

Кожен будиночок має площу близько 20 квадратних метрів. Згодом їх 

обладнують усім необхідним для комфортного проживання: двома 

обігрівачами, душовою кабіною, біотуалетом, холодильником, меблями. 

Замовлень, за словами Максима Максимченка, вистачає. Наразі в роботі 

– 25 мобільних будинків, кожен з яких коштує від 500 тисяч гривень. Загалом 

ціна залежить від комплектації, площі та планування. 

На підприємстві, релокованому у Дунаївці зі Слов’янська Донецької 

області, працюють як місцеві мешканці, так і приїжджі, як і інших трьох 

підприємствах, які переїхали на Хмельниччину із зони активних бойових дій. 

Одне із них – підприємство, яке було двічі релоковане: спочатку – із 

Мар’янки Донецької області в Дружківку на Донеччині, а вже з Дружківки – 

на Хмельниччину, розповідає співвласник Сергій Неліпа: 

Перший раз перевозили збиральну ділянку, другий – деяке обладнання, 

яке змогли вивезти. Держава допомогла суттєво, приблизно 60-70% того, що 

нам потрібно було. 

Що саме виготовляють на підприємстві, розповів токар Віктор: 

Це гідравлічні підйомники, домкрати, тобто те, що пов’язане з 

гідравлікою, для полегшення людської праці. 



За словами Сергія Неліпи, на цьому підприємстві ремонтували 

підйомники для літака «Мрія» та підіймачі для Хмельницького комунального 

підприємства “Електротранс”. 

Приміщення, в якому працює підприємство, винаймають за символічну 

плату. І це була одна з причин, чому виробництво перемістили саме на 

Хмельниччину. 

Дунавецька міська рада створила такий перелік приміщень, які можуть 

бути використані для розміщення підприємств, що постраждали від війни. Ми 

подали його у Хмельницьку обласну військову адміністрацію, і вже за 

програмою релокації вони зв’язуються з власниками приміщень, – розповідає 

начальниця відділу економіки Дунаєвецької громади Ірина Кадюк. 

За її словами, ще не всі підприємства перереєструвалися за новою 

адресою, тож податки до місцевого бюджету від них наразі не надходять. 

Натомість вони забезпечують громаді нові робочі місця. 

 

*** 

 

05.09.2023 

 UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/official/greciya-prodovzila-timcasovii-zaxist-dlya-

ukrayinciv-6267 

Греція продовжила тимчасовий захист для українців 

Греція надала притулок 25 тисячам втікачів від війни в Україні. 

Греція продовжила дію тимчасового захисту для українців ще на шість 

місяців. Рішення про це ухвалив міністр міграції та притулку Греції Дімітріс 

Кайрідіс. 

Попередній шестимісячний термін дії статусу завершився 4 вересня, 

повідомляє ekathimerini.com. 

Тепер українці матимуть тимчасовий захист у Греції до 4 березня 2024 

року. На стільки часу продовжать відповідні посвідки на проживання. 

Для українців, які шукають притулку у цій країні, на сайті Міністерства 

міграції та притулку працює інформаційний портал. Інформація доступна 

українською, англійською та грецькою мовами. 

Греція надала притулок 25 тисячам втікачів від війни в Україні. Біженці 

мають доступ до державної медицини та освіти. Також право на тимчасове 

житло у пункті прийому в Синтікі. 

 

*** 

 

06.09.2023 

UAMEDIA.EU 

https://uamedia.eu/society/dlya-ukrayinciv-u-jevropi-zyavivsya-novii-

sposib-posuku-zitla-6089 

Українці назвали комфортні для проживання регіони Європи 



Комфортність життя залежить від розташування та тривалості 

перебування в країні. 

Українські громадяни, у тому числі біженці, вважають, що проживають 

у Європі в цілком (34%) чи скоріше комфортних (51%) умовах. Лише 13% 

українців назвали свої умови некомфортними. 

Про це свідчать дані опитування  соціологічної групи "Рейтинг", яке 

провело всеєвропейське дослідження серед українців. 

Комфортність життя залежить від розташування та тривалості 

перебування в країні. У Північній Європі більшість респондентів (90%) 

живуть у комфортних умовах, тоді як у Східній (84%) та Південній Європі 

(83%) цей відсоток менший. 

Українці, які проживають у зарубіжній країні кілька років, заявляють, 

що мають найкомфортніші умови життя (89%). Однак і ті, хто нещодавно 

приїхав, можуть насолоджуватись пристойними умовами проживання 

(близько 80%). 

Ставлення місцевого населення до українців загалом оцінюється 

позитивно: 51% говорять про позитивне ставлення, 38% - про нейтральне. 

Лише 9% зіткнулися із холодним прийомом. Ставлення українців до місцевих 

жителів респонденти оцінили ще вище: 61% опитаних ставляться до іноземців 

тепло, 35% – нейтрально, а лише 3% – холодно. 

За даними опитування, 46% тих, хто залишив батьківщину, відвідували 

Україну. А більше половини наших громадян ще не були вдома за час 

перебування за кордоном. Серед тих, хто виїхав під час війни, 60% жодного 

разу не приїжджали до України. 

Українці виявляють інтерес до подорожей Європою. 27% опитаних 

часто подорожували країною перебування, 33% - іноді. В інші країни Європи 

подорожували 15% та 26% відповідно. 

Згідно з опитуванням, 49% українців, які переїхали після вторгнення, не 

хотіли б залишитися жити за кордоном. Серед українців, які переїхали до 

Європи до вторгнення, таких 40%. 

Опитування проводилося серед 2116 українців, які перебувають за 

кордоном після 24 лютого 2022 року. 

Більшість опитаних (59%) перебувають за кордоном близько року, 

близько 8% опитаних – близько півроку, а 4% – кілька місяців. Проте чверть 

опитаних уже перебувають за кордоном кілька років.  

І якщо ті, хто перебуває за кордоном кілька років, частіше живуть у 

Південній та Східній Європі, то ті, хто прибув у результаті та під час 

повномасштабного вторгнення, частіше перебувають у країнах Західної та 

Північної Європи. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Gazeta.ua 



https://gazeta.ua/articles/politics/_v-uryadi-poyasnili-koli-mozhut-pripiniti-

viplati-pereselencyam/1156824 

В уряді пояснили, коли можуть припинити виплати переселенцям 

Виплати внутрішньо переміщеним особам можуть припинити у разі 

відсутності під час перевірки місця проживання. 

Про це повідомило Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

У серпні Національна соціальна сервісна служба почала перевіряти 

фактичне місце проживання переселенців, які отримують від держави 

допомогу на проживання. 

Про таку перевірку мають повідомляти за два дні, сказали у міністерстві. 

Вона може проводитися на підставі: 

інформації про реєстрацію осіб як внутрішньо переміщених у межах 

однієї територіальної громади; 

отримання сповіщення від органів державної влади, місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, громадських об'єднань чи фізичних 

осіб про зміну фактичного місця перебування ВПО; 

результатів верифікації відповідно до критеріїв призначення такої 

допомоги. 

"Для запобігання припиненню виплат у разі відсутності під час 

перевірки необхідно протягом 14 днів звернутися до управління соціального 

захисту населення", – повідомило міністерство. 

А якщо є обґрунтовані причини відсутності – протягом 30 днів надати 

підтвердні документи. 

"Тож якщо ви змінили місце фактичного проживання чи контактний 

номер телефону або ж не вказали номер квартири, потрібно надати відповідну 

інформацію. Це можна зробити, звернувшись до управління соціального 

захисту населення", – пишуть. 

У липні Кабінет міністрів змінив порядок призначення виплат на 

проживання для ВПО. Виплати продовжили до січня 2024 року. Допомога 

продовжується на шість місяців для осіб з інвалідністю та дітей – 3 тис. грн, 

для інших осіб – 2 тис. грн. У Міністерстві соціальної політики пояснили, кому 

не продовжуватимуть виплати. 

Майже 180 тис. громадян помилково отримують виплати як внутрішньо 

переміщені особи. З 1 вересня таким особам припинять виплати, заявила 

віцепрем'єр-міністерка Ірина Верещук. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Rivne Media 

https://rivne.media/news/u-dubni-predstavili-proekt-zhitla-dlya-

pereselentsiv-83948 

У Дубні представили проект будинку, який побудують для 

внутрішніх переселенців за кошти ЄС.  



Про це повідомляють у Дубенській міськраді. 

Нагадаємо, житло побудують на вул. Василя Червонія.  

Євросоюз виділив для будівництва понад 5,25 мільйонів євро, проте з 

умовою, що всі комунікації та бомбосховища побудують за кошти міста.  

Будинок повинні здати не пізніше середини 2025 року. 

- Грантовий проєкт, що впроваджуєтся за фінансування Європейського 

Союзу European Union in Ukraine «Житло для внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні» та адмініструється 

«Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (NEFCO Nefco in 

Ukraine)» дозволить побудувати новий багатоквартирний будинок для ВПО з 

внутрішнім оздобленням та мінімальним меблюванням квартир, - йдеться у 

повідомленні.  

У міськраді додали, що робота з імплементації проєкту триває 

відповідно до всіх графіків.  

 

*** 

 

07.09.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-kiyivskiy-oblasti-vzhe-bilsh-nizh-1000-

pereselenciv-otrimali-robotu 

У Київській області вже більш ніж 1000 переселенців отримали 

роботу 

На Київщині з початку року із числа зареєстрованих безробітних 

переселенців працевлаштувалися 1100 громадян. 

Про це повідомляє директор Департаменту соціального захисту 

населення Ігор Мещан, передає пресслужба Київської ОВА. 

За його словами, йдеться не лише про забезпечення людей роботою, а й 

можливість відкриття власного бізнесу. Наразі 38 вимушених переселенців 

захистили та отримали мікрогранти для започаткування або релокації власної 

справи. 

"Це люди, які не тільки працюють самі, а й забезпечують робочими 

місцями інших. Наразі релоковано на територію області 79 підприємств. Крім 

того, працює програма суспільно корисних робіт, за якою цьогоріч влаштовані 

374 ВПО",— каже Мещан. 

Він повідомив, що загалом станом на сьогодні в пристоличному регіоні 

взято на облік понад 334 тис. переселенців, із них осіб з інвалідністю — 12 

тисяч, пенсіонерів — 63 тисячі та дітей — 81 тисяча. Вразливим категоріям 

населення приділяється особлива увага. 

"Також важливим завданням є забезпечення для всіх дітей доступу до 

освітнього процесу. Кількість дітей ВПО, які відвідують заклади освіти 

Київської області, складає майже 10 тис. осіб",— каже Мещан. 

Також у КОВА зауважили, що приділяється увага і охороні здоров'я 

переселенців. Їз початку повномасштабного вторгнення РФ 160 тис. ВПО 

отримали медичні послуги. 



 

*** 

 

07.09.2023 

Tvoemisto.tv 

https://tvoemisto.tv/news/na_lvivshchyni_za_10_mln_gryven_remontuyut_

zhytlo_dlya_pereselentsiv_154307.html 

На ьвівщині за 10 млн грн ремонтують гуртожиток для переселенців 

На Львівщині у гуртожитку Бориславського професійного ліцею 

проводять капітальний ремонт частини приміщень для проживання 

переселенців. Вже відремонтували 24 кімнати. Про це повідомив голова 

Львівської ОВА Максим Козицький.  

Також до завершення добігає ремонт трьох побутових кімнат та 

санвузлів на другому, третьому і четвертому поверхах. Наступного тижня 

планують розпочинати роботи у 14 житлових та двох побутових кімнатах, 

санвузлах та кухнях іншого крила будівлі. Зараз у цьому гуртожитку 

проживають близько 65 вимушених переселенців.  

На реконструкцію виділили 10 мільйонів гривень з обласного бюджету.   

Нагадаємо, на Львівщині запланували побудову трьох житлових 

комплексів для переселенців. Їх планують збудувати у Кам’янка-Бузькій та 

Дрогобицькій громадах, а також реновації житла у місті Старий Самбір. Там 

зможе проживати від 1326 до 1668 внутрішньо переміщених осіб. Загалом 

планують створити від 442 до 556 квартир. 

 

*** 

 

07.09.2023 

обласТь 

https://oblast-te.com.ua/pererobna-promyslovist-torgivlya-ohorona-

zdorovya-robotodavczi-ternopilshhyny-praczevlashtuvaly-220-pereselencziv/ 

Переробна промисловість, торгівля, охорона здоров’я – роботодавці 

Тернопільщини працевлаштували 220 переселенців 

На сьогодні 124 внутрішньо переміщені особи зі статусом безробітного 

шукають роботу, звернувшись за допомогою у місцеві підрозділи 

Тернопільського обласного центру зайнятості, з них 90% – жінки, 59% – з 

вищою освітою, третина – у віці 35-44 років. Серед них найбільше мають 

досвід роботи у сферах торгівлі та послуг, професіоналів. 

Загалом цьогоріч через службу зайнятості Тернопільщини шукали 

роботу 908 внутрішньо переміщених осіб, з них 780 отримали статус 

безробітного. 

220-ти переселенцям вдалося знайти прийнятні місця праці здебільшого 

у переробній промисловості, торгівлі, сфері охорони здоров’я, наданні 

соціальної допомоги та ін. За направленнями служби зайнятості 26 внутрішньо 

переміщених осіб проходили профнавчання; 2 – мали тимчасову роботу, 32 – 

брали участь у суспільно корисних роботах. 



Також, 19 осіб з числа ВПО отримали ваучер на оплату професійного 

навчання. 

Шановні роботодавці! Якщо Ви можете запропонувати роботу 

переселенцям, зверніться у місцевий підрозділ Тернопільського обласного 

центру зайнятості. Можна подати вакансію, скориставшись Електронним 

помічником Роботодавця: http://surl.li/gmclv, а також через особистий кабінет 

роботодавця: https://www.dcz.gov.ua/cabinet (можна зайти через чат-бот 

@DCZWorkNowBbot), вона одразу буде опублікована і рекрутери почнуть 

підбір кандидатів. 

До слова: роботодавці, які працевлаштували ВПО, можуть отримати 

компенсації від державної служби зайнятості за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття. 

До відома ВПО: згідно з постановою КМУ № 249 від 21.03.2023 «Про 

затвердження Порядку видачі ваучерів для підтримання 

конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці» 

внутрішньо переміщеним особам працездатного віку за відсутності 

підходящої роботи – служба зайнятості видає безоплатний ваучер на навчання 

на одну із 123 професій. 

Додаткова інформація – за телефоном “гарячої лінії” Тернопільського 

обласного центру зайнятості 0635765756 чи через Telegram: 

@DCZ19_Ternopil. 

Спільними зусиллями допоможемо знайти роботу людям, які через війну 

змушені були покинути власні домівки і знайшли прихисток на 

Тернопільщині! 

 

*** 

 

07.09.2023 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/252789-na-volyni-novostvorena-rada-

predstavliatyme-interesy-pereselentsiv 

При Волинській облдержадміністрації утворили Раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляє Волинська обласна державна адміністрація. 

Головою Ради обрали Ірину Пилипенко, яка є регіональною 

координаторкою програми «Єднання заради дії» на Волині. 

Заступниця голови Ради – Ганна Карамишева-Борисенко, керівниця 

громадської організації «Старт у нове життя». 

Секретар – Олена Благовірна, начальник відділу підтримки пільгових 

категорій громадян управління соціальних гарантій обласного департаменту 

соцзахисту населення. 

Загалом до складу Ради з питань ВПО увійшли 18 чоловік. З них дев’ять 

– внутрішньо-переміщені особи, три представники громадських об’єднань, які 



провадять діяльність у сфері забезпечення та захисту прав ВПО та шість 

фахівців ОДА. Склад Ради затверджено строком на два роки. 

Після обрання і погодження персонального складу, учасники засідання 

обговорили основні напрямки роботи на поточний рік. Ключовими питаннями 

визначили працевлаштування, житло та допомогу релокованому бізнесу. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Вичерпно 

https://vycherpno.ck.ua/u-cherkasah-za-koshty-yevropejskogo-banku-ta-

miskogo-byudzhetu-oblashtuyut-zhytlo-dlya-pereselencziv/ 

У Черкасах за кошти Європейського банку та міського бюджету 

облаштують житло для переселенців 

Черкаський проєкт із облаштування тимчасового прихистку для 

внутрішньо переміщених осіб потрапив до числа тих, які були схвалені 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України для 

отримання субвенції. 

 

Про це у своєму телеграм-каналі повідомив міський голова Черкас 

Анатолій Бондаренко. 

Загалом на отримання субвенції подавався 1 081 заявник, і лише проєкти 

44 міст були затверджені. 

У межах реалізації проєкту у Черкасах буде перебудовано два 

приміщення колишнього дитячого садочку на вулиці В’ячеслава Чорновола, 

який давно не працює. Там буде обладнано 41 кімнату з усіма умовами для 

комфортного побуту. Буде впорядкована й прилегла територія. 

Після ремонту тут зможе проживати до 250 людей, які через війну 

втратили все. 

Загальна вартість проєкту становить 96 млн 115,12 грн. Втілюватиметься 

він на умовах співфінансування Європейського інвестиційного банку (76 541 

тис. грн) та бюджету Черкаської міської територіальної громади. Частина 

субвенції на реалізацію проєкту надійде вже цьогоріч, інша – у 2024 році. 

Реалізацією проєкту займається Департамент соціальної політики ЧМР. 

Загалом на сьогодні в Черкасах зареєстровані близько 30 тисяч українців 

із міст, де тривають військові дії. 

У Черкасах у шелтері для внутрішньо переміщених осіб створюють 

більш комфортні умови проживання. Серед іншого, там встановлюють 

дитячий ігровий майданчик. 

 

*** 
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Social.com.ua 



https://social.com.ua/vijna/vpo/na-kompensacziyu-za-

praczevlashtuvannya-vpo-vydilyly-126-mln-grn/ 

Торік за вказаною програмою понад 10 тисяч підприємців отримали 

200 млн грн компенсацій за працевлаштування майже 18 тисяч ВПО. 

Відповідна програма діє з квітня 2022 року — за кожного 

працевлаштованого переселенця роботодавець отримує компенсацію в розмірі 

мінімальної зарплати (зараз — 6700 грн) впродовж двох місяців. 

Подати заяву на отримання компенсації можна через портал «Дія». 

Додамо, що оскільки наступного року мінімальну зарплату хочуть 

підвищити, компенсація за працевлаштування ВПО також може зрости. 

Ілюстративне фото: beauty-space.in.ua 

Від початку року роботодавцям надали 126 млн грн компенсацій за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. 

Як повідомили в Міністерстві економіки, цього року компенсації 

отримали 6000 осіб за працевлаштування 10 300 українців, які через бойові дії 

були змушені евакуюватися в безпечніші регіони. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Zmi.ck.ua 

https://zmi.ck.ua/cherkassy/cherkaskiy-proekt-prihistku-dlya-vpo-stav-

odnim-z-naykraschih-v-ukran.html 

Черкаський проект прихистку для ВПО став одним з найкращих в 

Україні 

Для втілення проект із облаштування тимчасового прихистку для 

переселенців обрали серед 1081 заявників. 

Про це повідомили у пресслужбі Черкаської міської ради. 

За словами міського голови, проект було відібрано серез 44 міст 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України. Для 

його втілення два при міщення колишнього садочку на вулиці В’ячеслава 

Чорновола, який не працює, перебудують та обладнають 41 кімнату. Після 

ремонту у ньому зможуть проживати до 250 переселенців. 

Як зазначили у повідомленні, загальна вартість проекту становить 96 

млн 115,12 грн. Втілюватимуть його через співфінансування Європейського 

інвестиційного банку (76 541 тис. грн) та бюджету міської громади. Для 

реалізації частина субвенції надійде цього року і частина – у 2024 році. 

Наразі у Черкасах зареєстровані близько 30 тисяч ВПО. 

 

*** 
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Лица 

https://litsa.com.ua/u-dnipri-proveli-forum-pereselenciv/ 

У Дніпрі провели форум переселенців 



Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/u-dnipri-proveli-forum-pereselenciv/ 

У Дніпрі відбувся масштабний східноукраїнський форум «Змі(ц)нюємо 

Україну!». Серед учасників – представники Рад ВПО з Дніпропетровської, 

Запорізької, Донецької та Херсонської областей, благодійні організації, 

місцева влада. Говорили про підтримку переселенців і їхню інтеграцію до 

приймаючих громад. Про це інформує пресслужба ДніпроОВА. Як каже 

заступниця начальника ОВА Надія Задорожна, на Дніпропетровщині майже 

400 тисяч переселенців. Допомога цим людям – один з пріоритетів ОВА. “В 

області прийнята комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених 

осіб. Вона розрахована на 2023 – 2025 роки, – розповіла . – Продовжуємо 

створювати Раду ВПО при обладміністрації. Вже завершили прийом заяв від 

переселенців та громадських організацій, бажаючих приєднатися до неї. Такі 

осередки нині формують й у 8 громадах регіону, у 21-й – вони вже працюють”, 

– повідомила посадовиця. 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/u-dnipri-proveli-forum-pereselenciv/ 

Вона додала, що Рада ВПО – це інструмент вирішення проблемних 

питань людей, які переїхали з «гарячих точок». Налагодження співпраці між 

переселенцями та органами влади. «Одна з головних цілей форуму – 

познайомитися, об’єднати зусилля та знайти шляхи подолання проблем, з 

якими стикаються переселенці», – наголосила Надія Задорожна. Йшлося під 

час зустрічі й про відстоювання прав ВПО, підтримку їхнього бізнесу, 

соціальний захист та психологічну допомогу. Загалом доєдналися 22 спікери. 

Форум організував благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез». 

Дізнатись більше: https://litsa.com.ua/u-dnipri-proveli-forum-pereselenciv/ 

 

*** 
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Р.І.О 

http://www.rionews.com.ua/mixed/all/now/n23249185948 

Голова ОВА Віктор Микита відвідав у Виноградові шелтер для 

переселенців 

У межах робочої поїздки на Виноградівщину разом із народним 

депутатом Андрієм Жупанином та головою Берегівської РВА Віталієм Матієм 

відвідали шелтер для вимушених переселенців, який облаштували за 

підтримки Угорської екуменічної служби допомоги в Україні, - повідомляє 

голова Закарпатської ОВА Віктор Микита. 

Тут створили комфортні умови для проживання 105 внутрішньо 

переміщених осіб, котрі через війну були змушені покинули свої домівки. В 

окремих кімнатах встановили зручні меблі, також облаштували душові, 

кухню, санвузли, підсобні приміщення тощо. 

Незабаром у шелтері з’являться перші переселенці, які вже інтегровані 

в життєдіяльність громади, працюють та навчаються у Виноградові. 

Фінансування проєкту взяли на себе наші угорські партнери. За це 

рішення та системну підтримку дякуємо заступнику Міністра зовнішньої 

https://litsa.com.ua/u-dnipri-proveli-forum-pereselenciv/


економіки та закордонних справ Угорщини, Парламентському державному 

секретарю Левенте Модьору. 

До реалізації також долучилася команда гуманітарної місії «Проліска», 

яка забезпечила нові меблі в кожне окреме приміщення шелтеру. Під час 

візиту поспілкувався з керівником відокремленого підрозділу Угорської 

екуменічної служби допомоги в Україні паном Яношем Геревичем. Ми давно 

ефективно співпрацюємо й реалізували низку важливих проєктів у різних 

точках Закарпаття. 

Подякував колегам за підтримку та активну позицію. У найскладніші 

часи ми об’єдналися для допомоги українцям, які через війну опинилися в 

складних життєвих обставинах. 

 

*** 

 

08.09.2023 

Час Пик 

https://vchaspik.ua/node/557997 

Для переселенців з Луганщини відкрили Центр тимчасового 

проживання на Івано-Франківщині 

Для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) з Луганської області відкрили 

Центр тимчасового проживання на Івано-Франківщині. Відкрито прийом 

заявок на проживання. 

У селі Середній Березів у Яблунівській селищній громаді Косівського 

району Івано-Франківської області розпочав роботу шелтер для вимушених 

переселенців з Луганщини. Про це повідомляє ЛОВА, передає Час Пік. 

Будівля розрахована на 20 осіб і містить все необхідне для проживання: 

облаштовані меблями кімнати, кухню з технікою, пральну машину, санвузли 

та зону відпочинку. 

Відкрито прийом заявок на проживання переселенців. З питань 

поселення звертатись за телефоном координатора: 

0678321961 

Основні умови – щомісячна оплата комунальних послуг та 

електроенергії (розраховується залежно від кількості мешканців у шелтері), а 

також укладення договору на проживання. 

Як повідомили у ЛОВА, Центр облаштували завдяки співпраці 

Сєвєродонецької районної та Новопсковської селищної військових 

адміністрацій із Яблунівською радою та партнерами - Благодійним фондом 

"Восток SOS" і Міжнародною організацією з міграції (МОМ). 

 

*** 

 

08.09.2023 

Еспресо 

https://espreso.tv/tovaristvo-chervonogo-khresta-dopomozhe-z-

finansovoyu-kompensatsieyu-ukrainskim-gromadyanam-yaki-prikhistili-vpo 



Товариство Червоного Хреста допоможе з фінансовою компенсацією 

українським громадянам, які прихистили ВПО 

Організації Червоного Хреста й Мінреінтеграції підписали тристоронній 

меморандум про співпрацю у сфері компенсації витрат за тимчасове 

розміщення переселенців із початку повномасштабного вторгнення Росії 

Про це повідомляє Товариство Червоного Хреста. 

Меморандум підписали представники Українського Червоного Хреста, 

Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця в 

Україні, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України. Його метою задекларовано фінансову підтримку громадянам, які 

розмістили у своїх домівках ВПО (внутрішньо переміщених осіб). Йдеться, 

зокрема, про компенсацію оплати комунальних послуг. 

Також Мінреінтеграції та Український Червоний Хрест підписали 

меморандум про посилення й розвиток взаємовідносин і співпрацю у питаннях 

підтримки громадян, які проживали на окупованих територіях, внутрішніх 

переселенців і тих, хто виїхав за кордон. Окрім того, йдеться про підтримку у 

створенні безпечних умов для тих, хто прагне повернутись у свої домівки чи 

на інше місце проживання в Україні. Ще одним напрямком діяльності буде 

поширення знань з міжнародного гуманітарного права на всій території 

України та гуманітарна допомога населенню. 

Віцепрем’єр-міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України Ірина Верещук обговорила з іншими підписантами 

можливості надання одноразової грошової підтримки новим деокупованим 

територіям. 

 

*** 

 

08.09.2023 

ШоТам 

https://shotam.info/na-frankivshchyni-vidkryly-shelter-dlia-pereselentsiv-

z-luhanshchyny/ 

В Івано-Франківській області відкрили Центр тимчасово 

проживання для переселенців з Луганщини. 

Про це повідомив начальник Луганської ОВА Артем Лисогор. 

Шелтер для ВПО з Луганщини відкрили у селі Середній Березів 

Яблунівської селищної громади, що в Івано-Франківської області. 

Будівля розрахована на 20 людей і містить все необхідне для 

проживання: кімнати, облаштовані меблями, кухню з технікою, пральну 

машину, санвузли та зону відпочинку. 

Для ВПО з Луганщини відкрили Центр тимчасово проживання на Івано-

Франківщині 

У селі Середній Березів Яблунівської селищної громади, що знаходиться 

в Івано-Франківської області, розпочав роботу шелтер для вимушених 

переселенців - луганчан. 



📌 Будівля - розрахована на 20 осіб і містить все необхідне для 

проживання: кімнати, облаштовані меблями, кухню з технікою, пральну 

машину, санвузли та зону відпочинку. 

📌 Вже відкрили прийом заявок на проживання переселенців. Основні 

умови - щомісячна оплата комунальних послуг і електроенергії 

(розраховується в залежності від кількості осіб, які проживають у шелтері), а 

також укладання договору на проживання. 

📲З питань поселення звертатись за телефоном координатора 

0678321961. 

Облаштували центр завдяки співпраці Сєвєродонецької районної та 

Новопсковської селищної військових адміністрацій із Яблунівською радою та 

партнерами - Благодійним фондом "Восток SOS" і Міжнародною організацією 

з міграції (МОМ). 

 

Міжнародні та вітчизняні недержавні 
организації 

 

04.09.2023 

Полтавська обласна державна адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/158882 

Міжнародна організація з міграції продовжить допомагати 

переселенцям на Полтавщині 

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестиційДепартамент інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістюУправління у справах реінтеграції, соціального захисту 

ветеранів та внутрішньо переміщених осіб 

В обласній адміністрації відбулася зустріч із керівником діяльності 

Міжнародної організації з міграції у Східному регіоні України Лейлою 

Салехіравеш. Заступник начальника Полтавської ОВА Олексій Бруслик 

подякував міжнародним партнерам за підтримку та співпрацю в питаннях 

надання гуманітарної допомоги. 

«Допомога від МОМ для внутрішньо переміщених осіб у Полтавській 

області була суттєвою. Нині в області проживають 184 тисячі переселенців. І 

ця вразлива категорія населення потребує подальшої підтримки в різних 

форматах: це і матеріальна, і фінансова, і продовольча підтримка, 

облаштування місць компактного поселення, – розповів Олексій Бруслик. – 

Ваша організація вже завершує ремонтні роботи на 11 об’єктах. У чотирьох 

приміщеннях роботи ще тривають, а у трьох місцях компактного поселення 

плануються ремонти. Дякуємо, що під час минулого опалювального сезону 

надавали нам генератори, які дозволили підвищити нашу стійкість до 

блекаутів. Маємо ідеї щодо подальшої співпраці». 



Керівник діяльності МОМ у Східному регіоні України Лейла 

Салехіравеш до цього працювала в Афганістані та Іраку. 

«В Іраку наша організація допомагала після війни відбудовувати дороги, 

мости, різні об’єкти, впроваджувати гранти для розвитку бізнесу, надавали 

людям грошову допомогу, – розповіла Лейла Салехіравеш. – В Афганістані 

займалися питаннями реінтеграції осіб, що повернулися додому, також 

підтримкою внутрішніх переселенців, впроваджували освітні проєкти, 

налагоджували експорт продукції». 

На зустрічі сторони обговорили перелік питань, у яких підтримка МОМ 

продовжиться на Полтавщині. Це і облаштування постійного житла для ВПО, 

надання продовольства, впровадження грантів для розвитку бізнесу, надання 

допомоги під час опалювального сезону, посилення співпраці в громадах щодо 

роботи з постраждалим населенням, створення просторів життєстійкості. 

Окремо обговорили допомогу міжнародних організацій у розширенні 

ліжко-місць у геріатричних будинках, інтернатах, стаціонарних відділеннях та 

терцентарх із надання соціальних послуг. Адже внутрішньо переміщені особи, 

які прибули до Полтавщини, теж потребують допомоги в таких закладах. 

Зустріч провели в межах роботи Регіонального офісу міжнародного 

співробітництва Полтавської області. 

Нагадаємо, Регіональний офіс міжнародного співробітництва – 

ініціатива Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, 

що має на меті розвиток взаємодії місцевих та регіональних влад з 

міжнародними партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та 

територіальної громади. 

 

*** 

 

06.09.2023 

Карпатський об'єктив 

http://life.ko.net.ua/?p=151948 

У Великобичківській громаді облаштують житло для ВПО 

Хід підготовки до ремонтних робіт у громаді сьогодні оглянули 

заступник голови Закарпатської облради Василь Дем’янчук та депутатка 

облради Ірина Мацепура. 

Разом із представниками облради споруди оглянули й представники 

благодійної організації «Карітас Чеської Республіки», які планують допомогти 

громаді у реалізації цього проєкту. 

Зокрема, ідеться про переобладнання під житлові приміщення окремих 

комунальних будівель лікарні та колишнього пологового будинку. 

Обидві споруди, окрім реконструкційних та ремонтних робіт, 

потребують встановлення водопровідно-каналізаційної системи. 

Наразі готовий проєкт із ремонту та модернізації цих споруд. У ході 

візиту разом із головою громади Олегом Бурсою представники облради 

обговорили та розподілили ділянки робіт, які здійснюватимуть чеські 

благодійники, а які візьме на себе громада. 



Крім того — окреслили невідкладні поточні питання щодо покращення 

умов проживання переселенців та навчання їх дітей на території громади. 

Про це інформує Закарпатська обласна рада. 

 

*** 

 

07.09.2023 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=72722 

"Карітас Суми" відкриває реєстрацію на отримання продуктових 

наборів для переселенців 

Допомогу надають тільки ВПО, які належать до таких категорій 

вразливості: вагітна жінка чи годуюча мати з дітьми віком до 3-х років 

(медкартка, картка про вагітність, свідоцтво про народження дитини); люди з 

інвалідністю (1, 2 група та інвалідність з дитинства (діти до 18 років); 

багатодітні сім"ї (3 і більше неповнолітніх дітей+посвідчення багатодітної 

сімʼї). 

Зареєструватися можна лише за посиланням: 

https://forms.gle/NwXQBo4LRiS8fGRx5 


